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Q1 - Au cours des six derniers mois, avez-vous participé à un de ces modes
d'action collective que je vais vous citer ?

LIG1R TOTAL Signer
une

pétition
ou un
appel

Partici
per à
une

manife
station

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 12,5 9,0 5,3 4,4 1,5 79,0 0,1

100,0 12,6 10,5 5,7 5,7 2,3 77,7 0,2

100,0 12,5 7,6 4,9 3,2 0,8 80,2

100,0 4,1 6,4 2,3 1,1 2,1 87,3

100,0 16,2 10,1 5,9 5,7 2,3 77,5

100,0 13,2 7,7 8,4 8,6 2,2 75,2

100,0 13,9 10,9 6,0 4,1 1,2 78,3

100,0 11,8 8,9 1,4 81,4 0,4

100,0 7,1 8,9 6,3 77,7

100,0 17,4 11,8 10,4 7,7 2,4 73,5

100,0 9,6 8,7 2,5 2,5 2,5 87,4

100,0 16,2 6,7 6,7 6,0 1,2 78,9

100,0 21,1 16,9 16,1 10,8 3,4 64,5

100,0 11,9 6,6 7,3 7,8 2,6 77,0

100,0 13,0 8,2 9,1 10,7 0,9 72,6

100,0 10,8 4,9 5,6 4,8 4,4 81,4

100,0 11,0 10,1 1,4 0,3 0,3 82,3 0,3

100,0 10,1 7,6 1,8 1,0 0,5 84,0

100,0 15,4 9,3 9,6 8,5 2,7 73,3

100,0 19,7 15,2 17,9 9,2 2,8 66,2

100,0 12,9 5,8 4,7 8,1 2,6 77,5

100,0 6,5 6,4 1,3 2,6 1,3 88,9

100,0 100,0

100,0 100,0
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Q1 - Au cours des six derniers mois, avez-vous participé à un de ces modes
d'action collective que je vais vous citer ?

LIG2R TOTAL Signer
une

pétition
ou un
appel

Partici
per à
une

manife
station

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 12,5 9,0 5,3 4,4 1,5 79,0 0,1

100,0 12,7 7,6 5,0 5,4 1,6 78,2

100,0 17,1 5,2 4,2 1,2 77,5 1,5

100,0 12,9 6,9 6,8 5,3 2,4 81,1

100,0 12,4 13,0 3,1 5,9 1,6 78,7

100,0 15,6 8,5 10,5 6,4 1,8 73,2

100,0 8,4 6,1 3,5 1,5 83,4

100,0 9,6 8,7 5,0 3,4 1,6 81,5

100,0 11,1 13,0 3,9 5,7 2,1 77,6

100,0 16,1 11,6 6,1 4,3 2,4 78,3

100,0 14,5 8,2 5,4 5,6 2,3 77,6

100,0 11,1 6,6 5,3 5,3 0,5 80,4

100,0 10,4 13,9 7,0 3,0 1,4 79,1

100,0 12,1 9,5 4,4 3,0 1,3 80,4 0,3

100,0 13,5 7,9 5,0 5,1 1,7 77,2
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Q1 - Au cours des six derniers mois, avez-vous participé à un de ces modes
d'action collective que je vais vous citer ?

LIG2R TOTAL Signer
une

pétition
ou un
appel

Partici
per à
une

manife
station

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 12,5 9,0 5,3 4,4 1,5 79,0 0,1

100,0 18,2 14,0 8,3 5,0 1,6 69,4

100,0 5,2 9,3 3,6 1,7 3,2 82,2

100,0 32,8 23,0 12,7 4,3 8,3 58,7

100,0 17,1 17,2 11,4 11,4 77,1

100,0 15,0 10,3 3,2 5,7 77,5

100,0 20,4 15,1 11,7 5,1 0,5 62,2

100,0 6,4 7,7 2,9 5,5 1,5 85,5

100,0 8,5 2,3 1,3 2,8 1,5 88,3

100,0 13,8 86,2

100,0 7,5 0,7 2,4 89,4

100,0 6,1 6,1 87,8

100,0 14,0 12,6 12,6 9,5 14,0 81,9

100,0 32,0 32,0 11,9 17,3 7,0 48,9

100,0 10,6 8,3 4,9 4,8 1,4 81,5 0,5

100,0 3,2 3,2 3,3 1,6 1,6 93,6

100,0 7,7 4,4 3,6 3,5 85,9

100,0 70,9 57,0 41,6 31,5 16,4 0,7

100,0 57,3 55,2 100,0 27,9 17,6

100,0 49,8 100,0 32,4 16,1 9,3

100,0 45,8 32,8 33,4 100,0 21,9

100,0 75,9 55,5 61,4 63,8 100,0

100,0 100,0 35,6 24,1 16,0 9,1 1,7

100,0 0,2 99,9

100,0 100,0

100,0 18,0 14,0 8,4 6,1 2,0 70,8 0,2

100,0 8,3 5,0 2,7 3,1 1,2 85,3

100,0 20,3 16,4 10,0 7,2 1,7 68,1

100,0 8,6 6,7 4,2 3,4 1,3 84,6 0,4
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Q2 - Et dans les six prochains mois, pensez-vous participer à un de ces modes
d'action collective ?

LIG1R TOTAL Partici
per à
une

manife
station

Signer
une

pétition
ou un
appel

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

D'autre
s

modes
d'actio

ns :

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 11,4 11,1 6,7 6,3 2,7 0,7 70,1 8,6

100,0 12,3 11,1 7,4 7,6 3,8 0,8 69,1 9,0

100,0 10,6 11,1 6,1 5,1 1,6 0,7 70,9 8,2

100,0 4,1 3,1 1,0 3,1 1,1 84,3 6,5

100,0 10,3 10,2 10,2 11,3 4,5 68,5 10,0

100,0 10,5 10,0 8,3 6,1 3,3 0,3 64,7 14,0

100,0 16,3 17,8 9,3 9,6 3,8 1,4 65,0 5,2

100,0 11,8 10,0 2,0 0,5 0,5 1,0 76,4 5,4

100,0 29,6 24,9 15,2 55,2

100,0 16,1 14,6 12,9 8,6 3,6 0,9 61,7 11,6

100,0 8,7 6,6 6,3 3,2 82,0 2,6

100,0 11,6 15,6 11,9 7,8 4,2 1,6 65,9 12,9

100,0 22,2 16,5 18,0 10,0 3,4 0,7 51,5 13,5

100,0 8,3 10,3 9,6 11,8 5,2 0,4 67,7 9,9

100,0 9,9 12,2 13,2 15,3 5,4 62,7 9,1

100,0 6,7 8,5 6,1 8,3 5,1 0,7 72,7 10,6

100,0 13,3 10,3 1,1 0,4 0,4 1,1 75,9 5,0

100,0 6,7 8,3 2,1 3,9 1,0 0,6 76,4 8,6

100,0 12,0 13,0 12,0 10,9 4,6 0,7 63,4 11,1

100,0 17,4 13,7 19,3 10,6 7,2 1,3 56,9 12,7

100,0 8,9 12,5 7,7 11,1 3,0 0,4 67,2 10,2

100,0 12,4 10,3 6,2 5,4 3,7 73,9 5,9

100,0 24,4 75,6

100,0 100,0
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Q2 - Et dans les six prochains mois, pensez-vous participer à un de ces modes
d'action collective ?

LIG2R TOTAL Partici
per à
une

manife
station

Signer
une

pétition
ou un
appel

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

D'autre
s

modes
d'actio

ns :

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 11,4 11,1 6,7 6,3 2,7 0,7 70,1 8,6

100,0 11,5 9,3 1,7 5,8 1,4 0,8 74,9 6,5

100,0 10,4 11,9 7,2 2,9 1,5 1,8 72,6 5,3

100,0 12,5 14,2 8,3 10,5 4,9 66,1 10,8

100,0 11,1 11,9 5,8 7,6 3,3 0,9 71,2 5,5

100,0 8,1 10,3 10,3 7,4 3,8 65,6 11,6

100,0 12,0 7,3 5,8 6,7 3,1 1,6 68,4 9,1

100,0 14,2 16,8 10,8 5,1 1,1 65,3 11,0

100,0 11,9 11,2 6,0 4,2 1,5 1,5 69,3 7,7

100,0 10,3 10,2 8,4 6,7 4,4 73,7 9,6

100,0 10,9 12,4 6,2 6,2 3,2 0,7 71,1 7,2

100,0 9,9 9,6 6,0 5,0 2,6 1,7 74,0 7,1

100,0 11,3 12,3 9,2 9,8 3,5 0,9 64,5 12,0

100,0 12,4 11,4 9,2 6,4 2,4 66,4 10,3

100,0 12,3 9,3 1,9 4,8 1,6 0,9 74,8 6,7
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Q2 - Et dans les six prochains mois, pensez-vous participer à un de ces modes
d'action collective ?

LIG2R TOTAL Partici
per à
une

manife
station

Signer
une

pétition
ou un
appel

Faire
grève

Partici
per à
des

négoci
ations

sur vos
conditi
ons de
travail

Occup
er votre
lieu de
travail
ou un
bâtime

nt
public

D'autre
s

modes
d'actio

ns :

Non,
aucun

(ne se
pronon
ce pas)

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 11,4 11,1 6,7 6,3 2,7 0,7 70,1 8,6

100,0 19,4 14,4 9,0 8,1 3,6 1,2 60,8 9,5

100,0 5,3 3,6 3,6 9,5 3,2 70,8 10,6

100,0 21,5 17,5 15,3 15,0 6,4 56,5 11,5

100,0 34,6 30,0 11,4 6,8 6,8 53,9

100,0 15,1 17,0 4,2 2,9 2,0 69,4 7,7

100,0 24,7 13,8 11,8 9,1 3,7 2,8 53,7 10,8

100,0 10,1 10,2 9,8 11,9 2,1 73,2 5,6

100,0 4,7 8,3 3,2 3,1 0,9 80,9 4,9

100,0 9,0 16,9 77,0 6,1

100,0 3,6 6,0 1,8 2,8 82,4 4,7

100,0 11,7 5,6 5,6 5,6 82,2 6,1

100,0 12,6 17,2 13,0 4,6 4,6 70,9 3,8

100,0 32,4 18,2 23,5 11,9 11,9 4,9 56,5 5,9

100,0 6,8 11,6 6,6 6,4 3,2 0,4 73,7 8,6

100,0 4,7 3,4 1,8 3,5 1,9 66,4 19,3

100,0 2,3 5,3 2,5 2,2 2,0 80,8 9,3

100,0 47,2 37,3 28,9 22,7 17,8 3,2 25,8 12,4

100,0 53,2 38,3 54,3 27,0 21,0 6,1 18,7 12,1

100,0 63,7 35,0 25,8 15,1 12,4 2,4 22,6 10,8

100,0 30,5 29,4 25,6 45,9 30,6 4,1 32,6 9,5

100,0 33,0 27,0 27,0 44,8 44,8 31,9 17,3

100,0 40,3 42,5 21,8 15,6 12,5 2,6 27,8 14,1

100,0 4,1 5,4 3,1 3,4 0,5 0,5 80,9 7,8

100,0 100,0

100,0 18,5 14,9 10,4 9,5 4,5 0,7 60,0 11,1

100,0 5,8 8,1 3,8 3,6 0,9 0,8 78,3 5,8

100,0 20,9 16,4 11,4 10,5 4,2 1,2 58,5 9,0

100,0 7,9 8,9 5,7 4,1 2,0 0,5 74,7 6,4
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En premier

LIG1R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

La sécurité
sociale

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Aucune

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 17,6 15,3 15,0 7,1 6,9 6,8 6,4 5,7 5,7 4,9 8,6

100,0 16,3 16,1 17,1 5,7 5,9 6,2 6,3 6,5 6,3 4,6 9,0

100,0 18,7 14,7 13,0 8,4 7,8 7,3 6,4 5,1 5,1 5,3 8,2

100,0 14,7 25,8 14,6 13,8 2,9 8,4 7,9 4,1 6,8 1,0

100,0 27,6 7,7 6,9 7,6 9,5 6,1 8,1 6,6 4,8 4,4 10,7

100,0 23,0 17,0 9,1 5,2 5,7 8,9 6,2 7,2 5,0 5,4 7,3

100,0 14,9 14,1 26,1 3,6 5,6 6,8 3,6 4,9 6,5 4,9 9,0

100,0 7,3 15,1 24,4 9,1 4,1 6,6 7,3 3,0 7,1 3,8 12,2

100,0 14,0 15,4 27,9 12,6 15,2 7,1 7,8

100,0 18,4 10,8 9,4 7,9 6,9 8,8 9,6 6,7 8,1 5,5 7,9

100,0 17,0 5,4 12,0 1,8 10,3 7,7 11,3 2,9 16,2 7,5 7,9

100,0 13,7 14,9 8,4 10,6 5,3 8,2 9,5 3,9 9,6 5,5 10,4

100,0 22,7 9,3 9,3 7,6 7,0 9,7 9,2 10,3 4,1 4,8 6,0

100,0 28,8 15,2 11,9 2,8 6,1 4,3 5,7 7,7 3,3 6,9 7,3

100,0 36,1 12,3 10,8 2,6 4,6 5,5 6,0 7,5 2,1 8,6 3,9

100,0 21,5 18,1 13,1 3,0 7,6 3,1 5,4 7,9 4,4 5,2 10,7

100,0 7,8 15,4 29,7 7,5 3,4 7,2 4,9 2,9 6,5 2,7 12,0

100,0 13,6 21,0 4,5 12,7 13,5 7,0 5,0 6,1 5,3 4,9 6,4

100,0 25,7 14,1 10,0 5,4 6,2 6,3 7,5 8,0 4,4 5,4 7,0

100,0 29,3 13,8 10,4 9,0 3,4 7,6 4,0 8,8 4,4 4,8 4,5

100,0 23,5 14,3 9,7 3,2 7,9 5,6 9,6 7,6 4,3 5,8 8,5

100,0 12,3 7,2 20,7 2,3 5,5 7,9 9,0 11,6 11,2 12,3

100,0 26,4 24,4 22,4 26,8

100,0 100,0
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En premier

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

La sécurité
sociale

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Aucune

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 17,6 15,3 15,0 7,1 6,9 6,8 6,4 5,7 5,7 4,9 8,6

100,0 12,2 12,4 12,7 10,2 9,6 6,6 10,1 5,1 7,1 5,8 8,2

100,0 17,3 13,6 20,6 4,3 9,1 11,0 1,6 5,1 1,2 3,0 13,2

100,0 27,3 13,3 12,4 4,5 5,8 3,9 6,3 9,3 2,3 4,5 10,4

100,0 26,7 8,6 15,0 4,2 3,7 9,2 7,6 0,9 6,5 6,8 10,8

100,0 17,5 15,6 17,4 5,4 7,2 7,9 9,2 6,9 2,6 6,0 4,3

100,0 19,2 20,6 13,7 5,9 6,1 4,9 2,4 6,8 3,2 6,4 10,8

100,0 17,5 16,2 15,1 4,5 5,6 7,2 4,3 3,7 12,6 4,6 8,7

100,0 14,9 16,1 17,7 8,3 4,2 6,1 8,3 6,6 6,2 4,1 7,5

100,0 14,2 19,1 14,2 11,2 8,5 6,7 4,8 6,6 6,1 2,6 6,0

100,0 18,1 16,1 18,7 4,2 6,0 5,8 6,1 4,1 4,7 5,8 10,4

100,0 23,4 16,8 16,0 7,4 3,2 5,1 5,4 9,2 4,8 4,6 4,1

100,0 19,0 13,1 16,0 8,0 6,5 8,5 5,7 1,6 4,3 7,3 10,0

100,0 16,6 16,7 11,7 7,5 8,5 7,8 5,7 7,4 6,7 2,4 9,0

100,0 11,5 12,2 13,0 9,9 9,6 6,9 9,5 5,0 7,4 6,4 8,6
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En premier

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

La sécurité
sociale

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Aucune

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 17,6 15,3 15,0 7,1 6,9 6,8 6,4 5,7 5,7 4,9 8,6

100,0 20,8 16,7 12,4 8,1 5,8 7,7 6,5 5,9 5,8 7,3 3,0

100,0 28,2 15,7 9,2 5,2 2,5 6,9 8,6 6,5 4,2 3,5 9,5

100,0 28,6 12,6 1,8 10,8 3,3 12,5 6,5 14,0 4,4 3,9 1,6

100,0 29,9 30,0 17,0 6,0 6,5 4,9 5,7

100,0 15,7 18,1 12,2 7,1 12,7 8,8 5,7 1,9 4,8 9,8 3,2

100,0 18,6 15,8 16,1 9,9 3,0 6,0 6,6 6,6 7,9 7,9 1,6

100,0 9,6 15,4 15,9 4,7 9,1 4,5 8,3 7,9 12,6 12,0

100,0 15,8 13,8 17,9 8,1 6,0 7,0 4,6 5,9 7,3 4,1 9,5

100,0 12,8 14,3 11,3 9,0 14,3 7,4 7,9 23,0

100,0 15,7 13,6 17,7 8,6 6,5 7,6 5,6 6,6 6,8 2,8 8,5

100,0 19,1 18,2 31,3 6,1 6,6 18,7

100,0 23,2 12,4 12,3 4,4 3,4 4,0 3,4 16,2 5,5 15,2

100,0 5,5 26,0 6,3 7,3 16,3 20,0 5,3 7,0 6,3

100,0 16,0 13,9 13,7 5,5 7,4 5,2 7,4 7,1 4,6 3,4 15,8

100,0 19,1 11,7 18,6 5,5 11,5 8,1 5,3 4,0 5,0 11,2

100,0 18,2 17,3 22,0 7,2 8,4 3,8 4,1 0,9 2,8 2,7 12,6

100,0 21,6 13,0 11,9 9,8 8,1 7,9 10,0 3,7 2,6 9,7 1,7

100,0 28,8 7,4 15,4 12,2 3,7 11,4 3,4 3,1 1,8 11,3 1,5

100,0 24,7 16,8 14,3 11,7 7,8 7,2 7,8 2,1 6,7 0,9

100,0 17,4 10,8 14,4 11,7 5,8 12,6 9,6 2,6 13,4 1,7

100,0 19,0 17,4 5,9 6,9 19,0 26,7 5,1

100,0 18,0 12,8 8,6 12,0 9,8 7,8 12,3 5,0 3,6 8,0 2,1

100,0 16,5 15,6 15,7 6,4 6,6 6,8 5,2 5,9 6,2 4,5 10,6

100,0 100,0

100,0 20,8 17,2 12,5 7,2 6,8 6,8 6,9 8,0 3,5 5,5 4,8

100,0 14,9 13,7 18,2 7,5 6,8 6,8 6,1 3,9 7,6 4,5 10,0

100,0 21,9 18,0 13,0 8,0 7,6 7,3 5,5 5,8 3,0 6,9 3,0

100,0 18,0 12,9 19,2 8,4 4,6 4,2 2,5 6,3 8,6 2,8 12,5
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En second

LIG1R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
retraites

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Aucune

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 14,7 13,3 11,0 10,8 10,3 8,1 7,5 7,3 7,0 6,4 3,6

100,0 14,4 13,6 12,0 12,8 8,9 6,8 6,7 6,9 7,0 6,6 4,3

100,0 15,1 13,0 10,0 9,0 11,6 9,2 8,2 7,6 7,1 6,3 2,9

100,0 19,4 19,0 4,1 3,2 3,4 11,1 10,8 11,5 3,1 9,1 5,3

100,0 10,7 12,0 4,0 10,1 6,7 9,9 8,0 10,3 13,7 8,9 5,7

100,0 13,6 14,0 12,4 12,0 11,7 6,7 8,6 5,2 6,0 7,1 2,7

100,0 16,4 10,7 13,2 11,9 11,3 8,8 8,2 7,2 4,5 5,3 2,5

100,0 14,8 12,9 16,2 12,9 14,5 5,6 2,8 5,1 8,6 3,3 3,3

100,0 36,1 28,7 14,5 6,3 7,0 7,4

100,0 14,1 10,2 10,9 10,5 11,2 7,3 8,9 7,7 8,2 7,3 3,7

100,0 9,3 16,0 5,6 12,3 13,0 5,3 13,1 10,4 7,4 3,7 3,9

100,0 14,5 7,7 11,1 11,2 10,3 5,4 7,6 10,5 6,9 13,3 1,5

100,0 15,3 10,3 12,5 9,3 11,4 9,5 8,4 4,7 9,5 3,8 5,3

100,0 14,9 14,3 8,6 15,2 8,9 9,4 5,8 7,0 5,7 6,9 3,3

100,0 14,4 14,6 9,2 12,3 12,7 7,2 5,5 8,9 5,7 7,3 2,2

100,0 15,4 14,0 7,9 18,3 4,8 11,8 6,1 5,0 5,7 6,4 4,6

100,0 15,4 10,2 18,3 10,1 14,4 5,7 5,3 5,2 7,4 4,4 3,6

100,0 13,1 18,5 5,5 5,1 6,7 10,1 11,9 10,3 7,3 7,5 4,0

100,0 14,5 12,1 10,3 14,0 9,9 8,3 7,0 6,6 6,8 6,9 3,6

100,0 17,3 11,9 14,2 15,2 9,4 3,9 5,8 4,5 7,0 8,2 2,6

100,0 12,9 12,2 7,9 13,1 10,2 11,0 7,8 7,9 6,6 6,1 4,3

100,0 20,0 14,9 3,1 8,4 7,3 10,5 7,4 11,3 7,5 7,4 2,2

100,0 53,2 24,4 22,4

100,0 100,0
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En second

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
retraites

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Aucune

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 14,7 13,3 11,0 10,8 10,3 8,1 7,5 7,3 7,0 6,4 3,6

100,0 14,8 7,5 11,6 10,4 10,9 8,8 5,3 8,1 8,9 8,7 5,0

100,0 7,0 14,3 7,8 15,4 13,1 11,2 8,7 4,0 8,2 8,4 1,9

100,0 7,1 15,2 17,1 9,0 7,7 12,6 8,6 8,9 2,7 6,0 5,1

100,0 15,6 12,8 7,9 14,1 15,4 9,4 6,7 4,2 3,8 6,5 3,6

100,0 17,1 13,5 9,4 13,0 10,2 3,0 8,9 7,2 7,6 6,9 3,2

100,0 13,4 15,3 14,9 9,0 14,5 7,5 7,3 3,8 7,4 6,9

100,0 16,9 10,1 11,1 8,4 11,0 3,4 10,6 10,2 10,0 2,8 5,5

100,0 16,1 18,7 10,1 12,1 2,5 14,1 6,1 8,2 4,3 4,5 3,3

100,0 19,3 15,6 7,1 9,3 9,7 4,4 7,9 8,4 7,8 6,7 3,8

100,0 16,9 13,5 13,3 11,0 12,1 7,7 6,3 6,4 6,2 4,1 2,5

100,0 14,3 13,4 13,0 9,0 11,0 8,1 8,2 6,7 4,9 6,5 4,9

100,0 16,6 18,7 8,2 11,2 5,8 6,1 8,0 9,6 8,0 6,9 0,9

100,0 13,0 14,2 8,6 11,5 10,3 8,9 8,8 6,8 7,4 6,8 3,7

100,0 13,7 7,0 11,3 11,0 10,4 8,5 5,9 8,1 9,4 9,1 5,6
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En second

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
retraites

Les
services

publics de
santé

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Aucune

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 14,7 13,3 11,0 10,8 10,3 8,1 7,5 7,3 7,0 6,4 3,6

100,0 13,6 13,5 11,1 11,5 9,3 8,9 5,7 10,3 6,9 7,0 2,2

100,0 11,7 25,2 5,0 9,1 3,6 6,2 7,4 13,7 8,7 4,4 5,0

100,0 9,7 14,8 13,6 12,0 15,2 12,8 4,2 4,9 8,4 2,2 2,2

100,0 11,7 18,2 11,8 6,8 10,3 17,7 11,7 11,8

100,0 9,6 12,3 12,3 9,9 11,5 10,0 3,2 10,5 6,9 12,7 1,1

100,0 18,0 11,8 10,6 13,1 8,2 7,7 5,9 11,8 5,5 5,0 2,4

100,0 17,5 7,8 9,7 3,8 15,9 15,2 18,5 4,5 7,1

100,0 15,1 14,6 13,1 10,9 9,8 6,7 7,4 4,6 5,6 6,7 5,5

100,0 14,7 11,6 9,6 9,0 18,3 18,2 18,6

100,0 14,6 12,6 15,2 12,3 9,5 6,8 7,8 4,3 4,6 6,9 5,4

100,0 24,3 24,9 13,7 12,7 6,0 12,5 5,9

100,0 11,3 23,5 9,1 4,1 10,4 5,0 8,8 3,8 14,8 9,2

100,0 13,8 11,5 7,7 6,9 12,3 13,7 14,9 11,4 7,8

100,0 15,9 12,9 11,2 10,6 12,4 5,7 6,5 5,6 8,1 6,3 4,8

100,0 17,6 15,1 6,1 10,1 7,7 4,2 16,6 4,4 7,2 9,2 1,8

100,0 13,5 12,2 10,8 15,3 10,7 10,2 4,4 4,4 7,9 4,8 5,8

100,0 11,1 9,1 8,6 15,0 14,4 8,8 7,4 7,3 10,1 5,7 2,5

100,0 8,3 14,9 8,5 17,5 14,1 3,6 11,0 7,4 3,7 7,2 3,8

100,0 8,6 10,0 7,2 11,7 14,8 9,7 8,1 9,0 12,3 5,0 3,6

100,0 11,4 10,7 12,2 18,7 9,5 9,2 6,5 7,4 4,4 7,9 2,1

100,0 14,5 12,8 11,7 13,0 19,7 13,7 7,4 7,2

100,0 13,6 5,0 8,0 15,2 15,5 11,4 5,0 5,9 13,4 5,4 1,6

100,0 15,1 13,9 11,9 10,0 10,0 7,3 7,8 7,1 6,1 7,0 3,8

100,0 100,0

100,0 13,1 13,4 10,3 11,3 9,3 9,9 7,9 7,0 7,8 5,9 4,1

100,0 15,5 12,3 12,2 10,2 11,0 6,5 7,8 7,8 6,7 6,9 3,1

100,0 12,1 14,4 11,1 10,3 9,1 10,9 8,0 6,3 8,2 6,5 3,1

100,0 14,1 12,8 15,1 14,5 12,2 4,2 6,0 7,5 4,9 4,7 4,0
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En troisième

LIG1R TOTAL Les
retraites

Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 12,6 11,8 11,3 11,2 9,2 9,1 8,0 7,9 7,4 6,8 4,7

100,0 11,6 12,2 9,7 13,2 10,0 7,5 6,4 9,2 6,1 7,4 6,7

100,0 13,6 11,4 12,8 9,3 8,5 10,5 9,4 6,7 8,7 6,3 2,8

100,0 14,7 16,3 13,5 6,4 9,6 6,8 6,3 12,8 4,6 8,0 1,0

100,0 9,7 13,8 11,8 8,7 11,9 10,2 12,9 5,6 4,3 7,2 3,9

100,0 14,4 13,8 10,7 9,1 12,1 10,0 7,9 6,3 6,5 5,2 4,0

100,0 14,9 11,0 10,2 13,6 6,7 9,7 6,9 9,6 7,2 6,3 3,9

100,0 8,7 5,7 12,0 15,7 5,8 7,8 6,5 7,0 13,0 8,5 9,3

100,0 9,7 13,4 7,7 7,0 6,8 7,2 8,1 15,1 25,0

100,0 14,9 12,4 8,2 11,4 12,5 9,5 7,0 6,3 6,5 4,4 6,9

100,0 9,2 23,0 2,7 3,6 13,0 8,7 9,8 7,1 12,4 2,8 7,7

100,0 14,4 10,2 9,0 8,7 10,6 14,6 5,8 6,3 6,8 3,3 10,3

100,0 17,2 10,7 9,5 16,2 13,8 5,5 7,0 6,2 4,2 5,9 3,8

100,0 14,4 14,3 13,4 9,6 13,3 6,4 7,6 8,6 3,5 6,3 2,6

100,0 12,3 14,9 14,6 8,4 15,0 8,4 4,6 8,5 4,1 4,8 4,4

100,0 16,6 13,7 12,0 10,8 11,4 4,2 11,0 8,8 2,9 7,9 0,7

100,0 9,4 8,9 13,3 13,8 4,7 10,4 6,7 5,9 11,9 7,8 7,2

100,0 11,9 11,1 9,6 10,0 5,8 11,3 11,4 11,2 8,0 7,8 1,9

100,0 14,9 13,1 10,9 11,3 12,7 7,8 7,5 7,6 4,4 5,6 4,2

100,0 16,1 11,2 10,1 7,6 12,1 8,7 8,5 8,3 4,3 8,5 4,6

100,0 14,2 14,2 11,3 13,7 13,2 7,2 6,9 7,1 4,5 3,8 3,9

100,0 9,2 17,5 13,4 3,5 10,9 7,8 7,0 5,6 10,0 8,9 6,2

100,0 49,2 26,4 24,4

100,0 100,0
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En troisième

LIG2R TOTAL Les
retraites

Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 12,6 11,8 11,3 11,2 9,2 9,1 8,0 7,9 7,4 6,8 4,7

100,0 12,2 9,3 9,5 9,0 11,1 13,7 6,7 8,8 8,1 6,1 5,5

100,0 13,0 5,9 14,4 14,3 10,1 4,7 10,9 7,2 11,6 5,6 2,3

100,0 13,6 10,3 17,4 11,8 7,1 4,9 3,7 9,5 5,0 9,6 7,1

100,0 7,2 16,2 19,8 16,4 10,4 7,3 10,4 3,0 4,7 4,6

100,0 15,5 11,1 9,7 11,3 9,1 7,3 6,4 14,9 2,2 9,0 3,5

100,0 9,5 13,6 9,8 9,9 10,9 13,1 10,6 5,1 5,8 7,6 4,1

100,0 17,6 4,7 17,5 9,9 8,5 5,3 12,9 6,1 5,5 6,1 5,9

100,0 12,4 16,1 1,8 16,3 10,9 7,5 5,6 5,0 13,8 4,0 6,6

100,0 13,1 17,0 10,3 6,5 3,9 10,4 6,1 10,7 9,1 8,5 4,4

100,0 14,4 10,3 11,8 12,9 8,8 8,8 6,2 7,9 8,3 6,0 4,6

100,0 13,2 7,9 13,8 11,0 8,7 10,9 8,3 7,0 6,9 7,7 4,6

100,0 10,8 12,3 10,9 12,9 9,8 8,8 12,3 8,3 3,4 8,8 1,7

100,0 12,7 16,2 10,4 10,3 8,4 5,8 7,9 7,9 8,4 6,4 5,6

100,0 10,7 10,5 9,9 8,8 11,3 13,5 6,9 8,6 8,1 6,2 5,5
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? En troisième

LIG2R TOTAL Les
retraites

Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

La sécurité
sociale

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 12,6 11,8 11,3 11,2 9,2 9,1 8,0 7,9 7,4 6,8 4,7

100,0 13,3 11,8 10,6 8,5 10,7 8,9 7,4 8,4 7,8 9,0 3,6

100,0 25,2 14,3 10,1 9,1 10,7 10,9 5,7 2,8 6,2 5,0

100,0 18,3 9,1 11,0 1,8 19,0 8,5 6,3 13,3 6,5 6,2

100,0 17,6 6,3 12,1 6,0 6,3 22,7 5,8 6,5 10,3 6,4

100,0 9,6 15,9 7,6 9,1 8,6 9,4 4,7 9,5 14,9 6,1 4,6

100,0 10,3 9,7 12,5 10,1 10,2 6,6 10,8 8,2 4,0 12,8 4,8

100,0 18,1 18,7 8,9 11,6 6,8 15,6 3,6 7,2 5,4 4,1

100,0 8,6 8,3 14,7 11,1 7,4 9,2 8,5 8,1 8,8 5,3 10,0

100,0 8,0 9,6 9,0 8,6 9,2 26,3 29,3

100,0 7,4 8,3 17,0 8,4 9,0 10,6 8,3 7,3 9,5 7,0 7,2

100,0 12,9 33,2 12,5 13,1 28,3

100,0 20,0 15,5 12,3 15,7 4,9 6,3 5,6 9,7 4,7 5,3

100,0 7,5 23,7 12,4 19,9 6,8 17,3 12,4

100,0 15,5 12,9 10,2 14,8 12,3 6,7 10,3 4,7 5,4 4,2 3,0

100,0 15,3 8,6 9,8 14,9 2,2 11,2 8,0 11,0 6,0 10,6 2,4

100,0 8,5 13,3 11,4 13,2 6,0 10,8 5,8 9,3 10,9 5,2 5,6

100,0 14,8 16,7 9,3 8,5 10,6 9,4 4,5 10,0 6,1 7,7 2,4

100,0 25,9 13,2 5,8 5,5 8,8 8,6 15,5 6,2 8,7 1,8

100,0 10,6 18,3 7,7 9,0 7,6 7,3 9,3 8,6 7,1 11,3 3,2

100,0 8,1 22,1 11,9 9,5 11,3 10,4 1,8 16,0 2,7 6,2

100,0 18,3 21,0 8,7 6,6 13,2 18,8 13,4

100,0 15,2 14,6 11,1 9,3 12,9 9,8 4,4 6,3 7,3 8,2 0,9

100,0 12,7 11,1 12,3 11,9 8,2 8,9 8,4 7,4 7,6 6,3 5,2

100,0 100,0

100,0 13,6 11,6 9,6 10,8 11,2 10,4 8,1 8,6 5,3 7,4 3,4

100,0 11,4 12,1 12,6 11,9 7,6 7,9 8,3 7,5 8,2 6,5 6,0

100,0 15,1 12,2 10,4 13,7 9,9 8,4 7,1 8,9 4,5 7,6 2,2

100,0 9,6 13,5 12,0 11,7 6,6 7,6 8,6 9,9 8,9 4,9 6,7
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? TOTAL

LIG1R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La sécurité
sociale

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 41,5 37,5 36,0 19,7 24,2 25,5 20,1 20,7 18,8 19,5 8,6

100,0 40,1 36,9 38,8 21,2 20,8 28,8 17,3 20,5 16,3 18,5 9,0

100,0 42,7 38,0 33,4 18,4 27,4 22,6 22,7 20,8 21,2 20,4 8,2

100,0 49,2 57,3 16,9 25,9 12,7 14,2 21,9 31,4 23,4 32,6 1,0

100,0 48,8 28,3 24,1 24,6 20,6 15,7 23,5 21,6 22,5 24,7 10,7

100,0 48,0 39,6 33,3 24,7 28,7 24,7 16,6 18,2 20,6 15,2 7,3

100,0 39,6 32,9 50,1 15,6 25,6 30,6 14,1 20,2 18,5 17,8 9,0

100,0 25,2 36,6 43,2 10,9 25,9 34,7 27,7 18,1 11,7 15,8 12,2

100,0 59,7 48,9 50,2 6,8 18,9 13,6 20,4 28,4 6,6 23,1 7,8

100,0 42,4 27,6 32,2 24,5 27,5 28,2 21,2 22,0 19,8 17,9 7,9

100,0 45,8 22,6 31,5 17,8 27,4 24,5 19,6 22,4 28,3 22,4 7,9

100,0 35,7 29,8 31,1 25,2 30,4 27,2 22,8 19,9 17,4 17,6 10,4

100,0 46,6 27,4 33,3 26,2 25,2 30,3 20,3 23,6 19,0 16,7 6,0

100,0 55,4 40,4 38,9 26,0 18,2 19,8 11,2 22,2 19,1 18,2 7,3

100,0 63,9 40,1 34,2 28,7 25,6 18,9 11,8 20,9 18,2 17,6 3,9

100,0 46,9 40,8 43,6 23,3 11,0 20,7 10,6 23,4 20,0 18,7 10,7

100,0 28,8 35,6 46,5 10,7 28,8 34,2 24,1 15,0 13,1 14,6 12,0

100,0 35,8 46,9 20,1 18,2 23,4 19,5 26,7 24,5 26,3 30,1 6,4

100,0 50,9 35,1 36,3 25,9 22,4 24,1 15,6 22,0 18,7 17,5 7,0

100,0 56,3 34,6 40,0 27,8 24,6 25,0 19,7 15,5 18,2 15,7 4,5

100,0 47,7 35,4 34,2 24,7 21,2 23,6 13,2 25,8 18,9 18,5 8,5

100,0 44,9 31,8 35,9 15,8 21,0 17,3 17,4 23,0 23,7 23,1 12,3

100,0 26,4 77,6 49,1 48,8 24,4 26,8 24,4 22,4

100,0 100,0 100,0 100,0
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? TOTAL

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La sécurité
sociale

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 41,5 37,5 36,0 19,7 24,2 25,5 20,1 20,7 18,8 19,5 8,6

100,0 33,9 27,5 32,9 22,7 28,6 25,6 25,4 25,8 16,5 22,4 8,2

100,0 28,4 38,2 45,1 21,0 26,3 20,1 21,3 17,5 19,8 17,3 13,2

100,0 42,5 41,7 32,1 20,7 15,0 27,6 11,2 25,6 15,4 22,0 10,4

100,0 54,5 37,0 33,7 15,7 29,2 27,7 11,6 18,6 21,8 11,5 10,8

100,0 44,1 37,5 44,2 21,9 24,5 22,1 14,7 25,9 20,4 22,4 4,3

100,0 43,3 43,0 30,2 22,7 29,4 25,4 17,7 13,6 22,3 16,4 10,8

100,0 37,0 40,5 37,9 13,6 21,8 31,2 18,5 12,7 25,4 20,2 8,7

100,0 44,2 35,0 39,9 20,5 15,2 30,1 24,6 25,8 14,7 15,4 7,5

100,0 47,7 43,1 34,8 16,4 25,1 18,7 26,8 18,6 15,5 24,1 6,0

100,0 42,2 38,6 41,1 15,4 24,3 27,8 17,0 19,9 17,0 16,9 10,4

100,0 44,3 42,2 36,6 23,4 25,6 27,3 18,4 19,6 20,1 16,6 4,1

100,0 44,8 39,6 35,7 16,6 21,5 23,3 18,2 18,5 25,5 23,1 10,0

100,0 42,5 38,7 33,3 20,9 22,2 23,5 21,6 20,7 17,4 20,3 9,0

100,0 33,0 27,2 32,3 23,0 28,1 25,3 25,5 24,7 17,8 22,3 8,6
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Q3 - Pour quels types de revendications collectives seriez-vous prêt à vous mobiliser parmi celles que je vais vous énumérer ? TOTAL

LIG2R TOTAL Les
salaires et
le pouvoir

d'achat

L'emploi et
la lutte

contre le
chômage

Les
retraites

Les
conditions
de travail
(temps de

travail,
santé et

sécurité au
travail)

Les
services

publics de
santé

La sécurité
sociale

L'enseigne
ment public

et la
recherche

Les
inégalités

dans
l'entreprise

et la
société

La lutte
contre les
emplois

précaires
(stages,

CDD,
intérim,
etc...)

Les droits
des

minorités
(sans-papi

ers,
personnes
de couleur,
handicapés

, etc...)

Aucune

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 41,5 37,5 36,0 19,7 24,2 25,5 20,1 20,7 18,8 19,5 8,6

100,0 45,1 39,8 36,1 22,9 25,1 24,6 22,2 23,1 19,8 24,3 3,1

100,0 51,1 47,2 39,1 19,7 19,5 16,5 18,4 16,6 15,2 19,1 9,5

100,0 46,9 37,8 31,2 34,5 35,6 19,5 25,3 31,9 14,1 14,1 1,6

100,0 47,8 42,2 46,4 18,1 36,0 24,2 18,2 20,9 23,4 16,3

100,0 40,2 37,3 30,9 22,5 28,9 25,5 28,0 24,5 17,4 28,7 3,2

100,0 45,7 39,4 38,9 21,3 20,4 28,0 19,1 22,0 24,1 26,9 1,6

100,0 41,6 30,1 35,2 13,9 32,3 31,3 15,7 28,0 19,4 16,7 12,0

100,0 36,5 39,7 35,1 18,3 23,7 28,7 20,7 17,6 18,0 14,7 9,5

100,0 17,4 29,1 14,3 7,5 27,9 22,2 25,6 34,3 7,1 23,0 23,0

100,0 36,3 39,9 35,3 20,8 25,4 27,9 21,0 18,2 17,2 16,4 8,5

100,0 43,4 43,1 57,2 12,7 31,2 31,0 36,5 6,5

100,0 44,7 41,8 31,1 19,7 17,2 36,0 8,0 15,7 17,2 3,3 15,2

100,0 38,9 47,4 12,8 21,8 23,5 17,2 14,0 37,2 33,5 20,2 6,3

100,0 39,7 32,9 35,1 22,2 21,1 25,8 16,6 16,1 17,1 15,4 15,8

100,0 42,2 33,7 40,9 14,1 24,7 18,4 17,0 18,7 26,7 24,7 11,2

100,0 40,9 37,4 42,4 10,1 22,1 23,1 23,1 20,6 11,3 16,5 12,6

100,0 48,5 30,8 40,9 19,4 31,1 19,2 25,5 28,3 21,3 22,5 1,7

100,0 49,5 27,5 57,2 18,5 33,4 15,5 21,7 21,6 22,1 19,3 1,5

100,0 50,7 34,1 36,1 12,2 28,9 17,9 30,6 25,7 23,5 27,5 0,9

100,0 49,9 32,7 40,5 28,2 25,1 23,7 7,0 37,1 21,6 18,9 1,8

100,0 52,6 37,8 35,6 12,5 43,4 17,4 6,9 31,8 39,8 7,1 5,1

100,0 45,5 28,4 38,2 22,8 32,4 20,4 32,1 29,4 17,1 23,5 2,1

100,0 39,6 38,6 35,5 19,3 23,3 27,1 18,4 18,1 18,6 18,4 10,6

100,0 100,0 100,0 100,0

100,0 43,9 38,7 35,6 23,8 25,1 23,2 19,4 24,2 20,3 20,3 4,8

100,0 39,5 35,8 37,3 16,7 23,7 28,9 20,7 18,5 18,8 19,5 10,0

100,0 45,1 41,8 37,3 21,4 24,0 26,6 20,2 24,4 21,3 20,9 3,0

100,0 41,7 34,1 39,9 16,0 21,3 31,8 20,2 14,4 15,3 15,2 12,5
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Q4 - En général, êtes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de la qualité des services
publics en France ?

LIG1R TOTAL ST + Très satisfait Plutôt satisfait ST - Plutôt pas
satisfait

Pas du tout
satisfait

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 67,2 6,9 60,2 31,9 21,8 10,1 0,9

100,0 68,3 8,6 59,7 30,6 19,3 11,4 1,1

100,0 66,1 5,5 60,6 33,1 24,1 9,0 0,8

100,0 71,6 4,8 66,7 25,6 18,7 6,9 2,9

100,0 70,3 5,8 64,5 29,7 22,3 7,4

100,0 71,4 6,7 64,7 27,9 19,6 8,3 0,7

100,0 61,8 6,5 55,3 37,7 24,4 13,3 0,5

100,0 62,8 9,7 53,1 35,7 22,9 12,8 1,5

100,0 57,0 8,9 48,1 43,0 37,2 5,9

100,0 74,1 6,9 67,1 25,0 16,4 8,6 0,9

100,0 63,8 5,8 58,0 33,2 15,4 17,8 3,0

100,0 75,7 9,4 66,3 24,3 14,0 10,2

100,0 76,2 5,3 70,9 22,8 18,7 4,1 1,0

100,0 64,3 6,6 57,7 34,7 24,3 10,4 1,1

100,0 68,9 9,0 59,9 29,8 24,8 5,0 1,4

100,0 59,7 4,3 55,4 39,5 23,8 15,7 0,8

100,0 65,0 8,1 56,9 33,8 22,7 11,1 1,2

100,0 67,0 5,7 61,3 32,5 22,0 10,5 0,5

100,0 69,7 6,9 62,8 29,4 20,4 9,0 0,9

100,0 78,6 9,7 69,0 20,1 14,0 6,1 1,3

100,0 64,4 5,2 59,2 34,9 24,2 10,7 0,7

100,0 59,1 6,8 52,3 39,3 27,0 12,3 1,6

100,0 53,2 53,2 46,8 22,4 24,4

100,0 100,0 100,0
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Q4 - En général, êtes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de la qualité des services
publics en France ?

LIG2R TOTAL ST + Très satisfait Plutôt satisfait ST - Plutôt pas
satisfait

Pas du tout
satisfait

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 67,2 6,9 60,2 31,9 21,8 10,1 0,9

100,0 61,2 4,7 56,5 38,8 26,1 12,7

100,0 61,0 3,4 57,6 39,0 26,1 13,0

100,0 65,9 8,3 57,5 32,9 23,1 9,8 1,3

100,0 65,9 5,0 61,0 31,6 19,5 12,1 2,5

100,0 61,7 4,0 57,7 37,2 25,2 12,1 1,1

100,0 72,6 7,5 65,1 25,8 22,6 3,2 1,6

100,0 67,3 6,1 61,2 31,7 24,4 7,3 1,0

100,0 71,2 10,0 61,2 27,0 16,6 10,5 1,8

100,0 75,0 11,9 63,2 25,0 12,8 12,2

100,0 61,5 5,4 56,1 37,2 25,9 11,3 1,3

100,0 75,2 5,2 70,0 23,6 18,2 5,3 1,3

100,0 63,1 7,3 55,8 35,2 23,1 12,1 1,6

100,0 72,8 10,3 62,5 26,5 17,0 9,6 0,7

100,0 61,1 5,2 55,9 38,9 26,1 12,7
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Q4 - En général, êtes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de la qualité des services
publics en France ?

LIG2R TOTAL ST + Très satisfait Plutôt satisfait ST - Plutôt pas
satisfait

Pas du tout
satisfait

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 67,2 6,9 60,2 31,9 21,8 10,1 0,9

100,0 68,2 6,5 61,6 30,8 21,4 9,4 1,0

100,0 61,1 3,9 57,2 37,3 26,2 11,0 1,7

100,0 71,2 10,8 60,4 26,5 23,8 2,7 2,3

100,0 69,5 12,0 57,5 30,5 11,3 19,2

100,0 71,5 10,6 60,9 28,5 22,8 5,6

100,0 67,2 2,9 64,3 31,5 19,2 12,3 1,3

100,0 73,9 7,0 66,9 26,1 16,3 9,8

100,0 66,6 6,2 60,4 32,4 22,2 10,2 1,0

100,0 76,9 76,9 23,1 16,4 6,6

100,0 67,8 6,9 60,9 30,8 21,1 9,6 1,4

100,0 80,3 80,3 19,7 19,7

100,0 41,6 8,9 32,7 58,4 35,0 23,3

100,0 81,8 81,8 18,2 4,9 13,3

100,0 64,7 9,2 55,4 34,8 24,5 10,3 0,5

100,0 74,7 6,0 68,7 25,3 14,8 10,5

100,0 55,4 7,6 47,8 41,7 28,9 12,8 2,9

100,0 68,9 10,4 58,5 31,1 20,4 10,7

100,0 73,0 10,1 63,0 27,0 19,6 7,4

100,0 67,8 9,6 58,2 32,2 21,5 10,7

100,0 65,9 6,7 59,2 34,1 24,6 9,5

100,0 67,2 8,2 59,0 32,8 19,7 13,0

100,0 69,2 12,6 56,6 30,8 18,6 12,2

100,0 67,3 6,5 60,8 31,5 21,4 10,2 1,2

100,0 100,0 100,0

100,0 75,9 8,1 67,8 23,1 16,0 7,2 0,9

100,0 59,6 5,5 54,1 39,6 26,2 13,4 0,8

100,0 73,1 6,7 66,5 26,5 17,7 8,7 0,4

100,0 58,3 6,9 51,3 40,9 27,1 13,7 0,9
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Q5 - A propos des services publics, de quelle opinion vous
sentez-vous le plus proche ?

LIG1R TOTAL Les services
publics

coûtent cher,
il faut limiter
leur budget

dans les
années à

venir

Les services
publics

manquent de
moyens, il faut

augmenter
leur budget

dans les
années à

venir

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 37,0 55,7 7,3

100,0 39,1 54,8 6,1

100,0 35,0 56,7 8,3

100,0 42,3 51,9 5,8

100,0 40,0 55,6 4,4

100,0 33,5 60,1 6,4

100,0 35,4 57,3 7,3

100,0 37,9 50,5 11,6

100,0 64,4 19,6 16,0

100,0 33,1 59,8 7,1

100,0 47,3 47,8 4,9

100,0 34,2 60,0 5,8

100,0 27,5 63,6 8,9

100,0 36,9 58,1 5,0

100,0 33,4 60,9 5,7

100,0 40,4 55,4 4,2

100,0 35,5 54,7 9,8

100,0 42,0 51,2 6,8

100,0 33,7 60,8 5,5

100,0 20,9 73,4 5,7

100,0 41,3 53,4 5,3

100,0 50,9 37,8 11,3

100,0 49,1 50,9

100,0 100,0
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Q5 - A propos des services publics, de quelle opinion vous
sentez-vous le plus proche ?

LIG2R TOTAL Les services
publics

coûtent cher,
il faut limiter
leur budget

dans les
années à

venir

Les services
publics

manquent de
moyens, il faut

augmenter
leur budget

dans les
années à

venir

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 37,0 55,7 7,3

100,0 32,5 60,3 7,2

100,0 30,3 62,0 7,7

100,0 42,5 49,5 8,0

100,0 38,6 54,6 6,8

100,0 31,5 59,7 8,8

100,0 40,1 54,9 5,0

100,0 41,8 48,9 9,3

100,0 41,3 51,8 6,9

100,0 34,4 58,9 6,7

100,0 41,6 50,8 7,6

100,0 38,6 54,7 6,7

100,0 37,5 53,0 9,5

100,0 33,9 58,7 7,4

100,0 32,9 61,7 5,4
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Q5 - A propos des services publics, de quelle opinion vous
sentez-vous le plus proche ?

LIG2R TOTAL Les services
publics

coûtent cher,
il faut limiter
leur budget

dans les
années à

venir

Les services
publics

manquent de
moyens, il faut

augmenter
leur budget

dans les
années à

venir

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 37,0 55,7 7,3

100,0 27,3 69,0 3,7

100,0 44,7 55,3

100,0 30,8 62,6 6,6

100,0 29,4 70,6

100,0 23,2 69,7 7,1

100,0 23,2 74,6 2,2

100,0 32,4 57,8 9,8

100,0 57,0 37,0 6,0

100,0 70,8 29,2

100,0 52,7 40,0 7,3

100,0 81,4 18,6

100,0 62,0 33,4 4,6

100,0 41,8 58,2

100,0 36,7 54,6 8,7

100,0 31,9 51,1 17,0

100,0 36,7 45,0 18,3

100,0 21,4 76,6 2,0

100,0 18,7 79,5 1,8

100,0 17,1 80,9 2,0

100,0 25,6 74,4

100,0 22,5 77,5

100,0 23,9 73,0 3,1

100,0 40,8 50,8 8,4

100,0 100,0

100,0 28,1 66,4 5,5

100,0 46,0 47,6 6,4

100,0 31,0 67,8 1,2

100,0 51,6 44,3 4,1
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En premier

LIG1R TOTAL La santé L'éducation Le logement La recherche L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 34,7 22,5 11,6 10,5 8,7 6,7 3,9 1,2 0,2

100,0 29,9 22,0 11,0 10,6 11,6 7,8 5,4 1,5 0,2

100,0 39,1 23,0 12,2 10,4 6,1 5,6 2,6 0,8 0,2

100,0 21,1 21,9 19,2 12,8 10,3 5,2 7,1 2,4

100,0 28,4 25,0 24,3 5,6 11,5 2,5 2,1 0,6

100,0 38,7 27,5 8,3 7,0 6,1 6,7 4,4 1,3

100,0 42,2 18,6 8,9 9,7 9,0 7,3 3,2 0,8 0,3

100,0 33,4 18,8 5,0 18,6 8,9 9,9 3,8 1,6

100,0 22,3 28,0 13,1 12,9 17,8 5,9

100,0 35,1 31,0 6,4 8,1 9,2 6,3 2,8 0,6 0,5

100,0 31,7 14,5 5,5 18,9 5,3 17,7 2,5 3,9

100,0 32,5 34,2 4,9 6,7 12,6 4,8 4,3

100,0 38,5 33,9 7,9 5,7 7,8 3,7 1,6 0,9

100,0 38,4 17,9 18,0 6,7 9,4 5,0 3,6 1,0

100,0 39,1 18,0 18,4 7,0 8,2 4,4 3,5 1,4

100,0 37,6 17,8 17,7 6,5 10,5 5,5 3,8 0,6

100,0 38,0 17,3 5,8 16,2 7,8 9,7 3,9 1,0 0,3

100,0 24,8 26,4 16,3 10,8 7,9 5,4 6,1 2,3

100,0 38,2 25,0 13,9 5,7 9,5 4,2 2,7 0,6 0,2

100,0 40,8 24,5 15,5 6,8 8,3 2,9 0,6 0,6

100,0 36,6 25,3 13,0 5,0 10,3 5,0 3,9 0,6 0,3

100,0 25,3 16,1 5,5 20,6 10,1 15,4 4,9 2,1

100,0 50,9 22,4 26,7

100,0 100,0
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En premier

LIG2R TOTAL La santé L'éducation Le logement La recherche L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 34,7 22,5 11,6 10,5 8,7 6,7 3,9 1,2 0,2

100,0 29,6 24,1 12,3 16,1 6,8 7,6 2,2 1,3

100,0 44,7 14,4 12,3 13,7 7,4 6,3 1,2

100,0 39,9 22,7 13,3 3,4 10,0 5,3 5,4

100,0 28,8 26,0 8,3 11,5 8,1 10,7 4,1 2,5

100,0 47,4 15,6 15,0 7,4 6,4 5,1 3,1

100,0 35,6 25,4 9,1 11,2 7,7 5,1 4,7 0,6 0,6

100,0 24,0 22,9 12,5 8,6 15,9 5,6 8,9 1,6

100,0 40,0 27,5 8,7 10,2 7,3 2,5 2,3 0,7 0,8

100,0 31,3 18,6 13,3 8,5 9,9 11,6 3,8 3,0

100,0 39,0 19,4 9,4 10,2 10,6 5,6 5,2 0,6

100,0 38,5 19,3 10,8 10,7 8,9 6,8 3,4 1,6

100,0 36,6 22,4 14,3 7,1 9,0 6,7 3,9

100,0 31,3 25,7 12,2 9,2 8,7 6,4 4,1 1,7 0,7

100,0 28,4 25,4 13,0 15,4 5,5 8,5 2,4 1,4
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En premier

LIG2R TOTAL La santé L'éducation Le logement La recherche L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 34,7 22,5 11,6 10,5 8,7 6,7 3,9 1,2 0,2

100,0 35,9 26,1 14,4 7,2 9,5 3,7 2,6 0,6

100,0 41,8 14,5 17,8 9,2 6,8 4,4 5,5

100,0 39,1 29,1 12,3 3,8 11,3 4,4

100,0 17,9 29,2 22,8 11,8 5,4 12,9

100,0 30,4 28,0 8,9 6,8 20,3 4,6 1,0

100,0 38,5 27,4 16,8 7,4 3,6 3,8 1,1 1,4

100,0 26,4 24,9 13,1 12,5 18,5 2,8 1,8

100,0 29,3 16,4 8,3 17,8 6,9 10,8 8,2 2,3

100,0 22,9 21,4 9,2 7,9 14,4 12,9 11,3

100,0 30,9 18,0 5,1 19,3 6,1 9,9 8,6 2,1

100,0 37,1 7,5 17,4 25,1 12,9

100,0 16,2 7,4 30,1 7,2 7,9 23,2 8,0

100,0 25,7 12,8 32,8 12,4 10,5 5,8

100,0 34,2 23,9 10,7 5,3 9,6 10,3 3,4 2,2 0,4

100,0 47,7 23,9 5,5 9,3 3,0 5,5 3,3 1,8

100,0 45,2 16,9 7,7 18,3 3,9 6,2 1,8

100,0 37,8 29,0 15,5 6,7 5,5 0,9 2,3 2,3

100,0 38,6 24,9 13,7 9,7 3,1 2,1 4,0 3,9

100,0 39,5 29,5 15,1 5,9 6,9 1,0 0,9 1,2

100,0 44,0 25,5 14,0 6,0 5,6 2,4 2,5

100,0 35,4 5,1 54,0 5,5

100,0 34,5 34,3 12,3 6,5 6,1 2,9 3,4

100,0 33,6 20,6 11,7 11,7 9,2 7,9 4,2 0,9 0,2

100,0 100,0

100,0 37,9 25,3 13,5 7,0 7,2 5,5 2,1 1,3 0,2

100,0 31,3 20,8 10,5 12,7 10,0 8,0 5,3 1,2 0,2

100,0 36,7 26,4 12,6 8,3 8,4 5,5 2,1

100,0 30,0 18,2 10,4 12,2 9,3 9,4 7,1 2,6 0,8
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En second

LIG1R TOTAL La santé L'éducation La sécurité La recherche Le logement La justice L'environnem
ent

La culture Aucun

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 20,9 18,7 12,4 12,2 11,1 10,7 9,7 4,0 0,3

100,0 21,0 17,2 12,8 15,0 9,7 9,2 10,4 4,5 0,2

100,0 20,8 20,0 12,1 9,7 12,4 12,1 9,1 3,4 0,4

100,0 24,8 12,3 13,4 9,7 12,3 6,2 13,0 8,3

100,0 21,6 16,2 7,9 9,3 15,7 13,8 11,2 4,3

100,0 21,3 25,5 11,6 9,9 11,8 7,2 9,9 2,4 0,4

100,0 20,3 16,4 13,6 16,1 10,8 12,5 7,8 2,0 0,5

100,0 18,4 17,7 15,2 14,5 6,4 13,2 8,5 5,6 0,5

100,0 42,7 36,8 7,1 7,5 5,9

100,0 21,4 19,8 11,4 13,3 9,6 8,8 13,0 2,3 0,4

100,0 15,4 21,0 10,4 17,1 8,9 17,9 9,3

100,0 22,5 21,8 14,3 14,0 7,1 5,6 11,0 2,5 1,2

100,0 22,5 17,8 9,4 11,3 12,0 8,3 15,9 2,8

100,0 22,3 19,5 12,0 10,6 14,1 8,7 9,6 3,2

100,0 24,3 22,1 10,5 9,3 15,3 7,8 10,1 0,6

100,0 20,4 17,0 13,5 11,8 12,9 9,6 9,1 5,7

100,0 17,5 17,9 15,9 14,7 7,1 14,5 7,5 4,5 0,4

100,0 21,3 15,9 9,6 10,9 14,3 11,5 9,2 6,7 0,6

100,0 22,8 19,5 12,0 11,9 12,3 7,4 11,2 2,9

100,0 23,2 27,3 12,3 10,0 9,9 8,0 7,1 2,2

100,0 22,6 14,8 11,7 13,1 13,7 7,1 13,7 3,3

100,0 19,8 25,4 9,0 9,2 9,5 16,4 7,5 1,7 1,5

100,0 26,8 24,4 26,4 22,4

100,0 100,0
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En second

LIG2R TOTAL La santé L'éducation La sécurité La recherche Le logement La justice L'environnem
ent

La culture Aucun

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 20,9 18,7 12,4 12,2 11,1 10,7 9,7 4,0 0,3

100,0 21,5 16,3 11,1 10,5 14,7 10,3 10,8 4,3 0,5

100,0 16,9 13,8 9,9 15,4 16,4 16,1 8,0 3,5

100,0 20,1 22,0 6,0 7,5 13,2 9,8 18,3 3,1

100,0 21,7 19,9 14,0 9,4 11,2 15,3 7,1 1,4

100,0 14,7 29,0 11,2 13,6 9,3 9,9 7,5 4,8

100,0 19,3 19,1 11,9 18,2 8,2 10,7 6,3 5,4 0,9

100,0 24,3 18,5 17,9 11,7 5,5 9,2 10,9 1,0 1,0

100,0 22,9 15,0 13,9 13,4 8,2 9,5 12,6 4,5

100,0 23,4 17,2 14,2 10,1 13,9 9,6 5,8 5,8

100,0 21,7 23,5 11,5 13,8 6,1 13,1 9,1 0,8 0,4

100,0 18,9 19,3 10,5 13,9 12,3 11,2 9,1 4,1 0,7

100,0 19,2 15,0 16,5 9,1 13,1 10,7 10,2 6,2

100,0 22,2 17,3 12,9 12,0 12,0 9,2 8,9 5,5

100,0 20,8 15,8 11,7 10,8 14,8 9,2 12,1 4,2 0,6
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En second

LIG2R TOTAL La santé L'éducation La sécurité La recherche Le logement La justice L'environnem
ent

La culture Aucun

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 20,9 18,7 12,4 12,2 11,1 10,7 9,7 4,0 0,3

100,0 18,2 20,2 10,8 11,7 10,4 11,0 12,6 4,8 0,3

100,0 14,8 17,5 22,3 14,9 13,6 7,5 5,9 3,5

100,0 19,6 18,4 8,0 12,3 13,0 2,3 16,7 9,7

100,0 18,5 5,4 23,0 10,8 30,1 12,2

100,0 20,4 14,8 8,8 12,7 10,5 9,7 19,4 3,7

100,0 17,3 26,6 8,1 9,9 9,6 13,7 10,2 3,9 0,7

100,0 32,9 14,2 9,3 14,2 9,0 11,8 8,6

100,0 22,9 14,7 18,0 11,6 9,4 7,9 11,4 3,6 0,5

100,0 25,6 21,7 28,7 7,9 16,1

100,0 22,3 15,5 19,0 10,1 11,3 7,0 11,9 2,3 0,6

100,0 20,9 11,6 30,5 12,4 6,1 6,4 12,1

100,0 27,0 19,9 12,0 3,4 20,4 8,1 9,2

100,0 37,7 12,1 17,2 27,3 5,7

100,0 22,2 19,3 10,7 15,1 11,8 11,5 5,9 3,5

100,0 12,8 22,2 11,9 3,9 19,4 12,6 8,2 6,9 2,1

100,0 18,3 23,5 14,1 12,9 10,5 13,8 3,2 3,7

100,0 20,6 22,3 7,2 13,1 12,1 12,2 8,4 4,1

100,0 20,3 31,9 5,7 8,7 8,5 16,1 7,3 1,5

100,0 16,8 26,2 8,1 14,7 13,6 11,4 3,5 5,7

100,0 22,8 10,0 4,8 12,1 17,8 14,3 14,0 4,2

100,0 19,9 24,6 11,8 11,5 5,9 14,2 7,0 5,1

100,0 22,9 19,4 7,5 14,3 11,4 10,2 10,5 3,8

100,0 21,4 17,6 13,5 12,1 10,6 10,7 9,6 4,1 0,4

100,0 100,0

100,0 21,3 21,7 9,3 11,5 11,2 11,4 9,2 4,2 0,2

100,0 20,7 15,9 14,7 12,9 11,2 9,8 10,7 3,7 0,4

100,0 21,4 17,3 11,8 13,6 11,2 12,2 7,6 4,5 0,4

100,0 23,4 15,4 13,6 15,1 12,1 9,9 7,8 2,7
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En troisième

LIG1R TOTAL L'éducation La santé L'environnem
ent

La sécurité Le logement La justice La recherche La culture Aucun

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 16,6 14,6 13,7 13,1 13,1 11,5 10,9 4,9 1,6

100,0 18,3 15,2 12,9 11,9 12,4 13,0 10,0 4,5 1,8

100,0 14,9 14,1 14,4 14,2 13,9 10,1 11,7 5,2 1,5

100,0 19,0 11,5 16,8 14,7 15,7 10,3 9,9 2,1

100,0 20,4 18,2 14,0 12,7 12,4 8,4 7,8 5,5 0,6

100,0 14,8 13,0 14,9 15,1 13,9 12,8 9,7 5,5 0,3

100,0 14,1 16,7 13,3 11,6 12,2 10,9 13,9 4,8 2,5

100,0 17,3 13,0 10,8 11,7 12,5 13,5 12,0 5,1 4,1

100,0 12,4 6,8 12,9 23,1 30,6 14,2

100,0 16,3 14,7 14,6 14,0 13,1 11,8 9,8 4,7 1,0

100,0 9,3 15,8 10,9 32,4 10,9 5,6 2,4 9,3 3,4

100,0 19,6 11,0 11,6 10,5 19,4 15,1 10,3 2,5

100,0 16,0 17,4 18,3 10,5 8,8 11,3 11,9 4,8 1,0

100,0 17,6 14,4 14,1 14,9 11,8 11,5 10,3 4,0 1,4

100,0 15,0 15,8 13,9 15,4 12,5 12,6 9,0 5,8

100,0 20,1 13,1 14,4 14,3 11,1 10,4 11,6 2,3 2,7

100,0 17,6 14,4 10,7 11,6 12,5 12,2 12,1 5,6 3,3

100,0 15,1 15,0 16,7 11,4 15,5 8,8 11,1 5,7 0,7

100,0 17,9 14,7 14,2 13,0 12,0 12,2 11,0 3,9 1,1

100,0 14,2 18,0 15,8 11,7 12,9 9,6 12,1 3,9 1,8

100,0 20,2 12,8 13,2 13,7 11,5 13,8 10,3 3,9 0,6

100,0 8,4 14,2 13,5 22,7 17,8 10,8 4,1 6,6 1,9

100,0 26,8 48,8 24,4

100,0 100,0
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En troisième

LIG2R TOTAL L'éducation La santé L'environnem
ent

La sécurité Le logement La justice La recherche La culture Aucun

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 16,6 14,6 13,7 13,1 13,1 11,5 10,9 4,9 1,6

100,0 18,9 14,6 12,4 11,0 15,1 13,3 6,4 5,9 2,4

100,0 19,5 15,3 17,2 14,4 11,6 5,4 10,4 4,3 1,9

100,0 13,2 12,3 11,3 16,4 9,6 14,2 15,6 6,1 1,3

100,0 19,8 10,6 20,5 14,3 13,2 12,2 2,6 5,8 1,0

100,0 15,5 10,2 14,3 13,6 12,0 12,3 14,0 4,9 3,2

100,0 15,8 17,1 12,4 8,6 14,6 9,0 15,9 3,5 3,1

100,0 12,1 18,0 12,7 14,1 12,0 11,7 14,5 4,9

100,0 16,1 15,4 12,2 18,1 11,1 12,6 10,5 3,2 0,8

100,0 17,9 15,1 14,5 11,1 15,9 10,4 9,2 5,1 0,8

100,0 15,1 13,8 15,3 13,4 12,5 10,4 12,8 4,0 2,7

100,0 20,0 13,0 14,8 12,2 10,6 11,6 11,5 5,2 1,1

100,0 15,6 13,3 8,2 11,5 13,2 14,9 17,7 3,9 1,7

100,0 16,5 15,8 14,7 15,6 13,7 9,5 8,5 5,3 0,4

100,0 16,1 16,3 12,8 10,6 15,9 13,7 6,1 5,9 2,6
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? En troisième

LIG2R TOTAL L'éducation La santé L'environnem
ent

La sécurité Le logement La justice La recherche La culture Aucun

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 16,6 14,6 13,7 13,1 13,1 11,5 10,9 4,9 1,6

100,0 17,6 16,9 13,3 11,2 14,1 10,0 10,8 5,6 0,5

100,0 25,6 12,8 10,9 19,2 12,8 3,5 12,9 2,3

100,0 14,0 21,2 16,3 12,9 21,3 1,8 8,3 4,2

100,0 22,6 22,3 12,5 12,0 5,7 18,5 6,4

100,0 18,9 15,6 14,8 9,3 14,7 10,2 5,7 9,9 0,9

100,0 14,7 17,4 12,3 9,3 13,5 14,7 13,4 4,7

100,0 16,4 11,8 20,1 15,9 9,7 6,9 14,2 5,0

100,0 16,3 13,0 11,9 13,4 13,8 13,5 10,3 3,8 4,0

100,0 14,7 23,2 11,3 24,3 12,5 6,9 7,1

100,0 16,1 14,2 11,1 10,4 15,1 13,8 10,7 4,5 4,1

100,0 31,3 5,6 18,8 6,5 18,9 12,9 6,0

100,0 8,0 7,4 22,5 24,2 10,9 11,8 7,4 3,4 4,4

100,0 18,3 16,6 26,8 13,1 5,3 13,6 6,3

100,0 15,0 14,7 12,3 15,0 14,2 12,1 10,8 3,8 2,1

100,0 22,7 15,9 14,6 13,5 8,1 10,1 9,2 5,9

100,0 11,4 7,4 15,9 14,7 12,6 18,1 11,3 6,1 2,5

100,0 20,6 19,6 18,6 8,2 9,4 12,1 8,9 2,3 0,3

100,0 23,1 20,9 16,7 6,0 8,4 15,2 9,7

100,0 21,1 20,9 18,1 2,4 13,7 14,1 7,5 2,2

100,0 25,2 15,2 17,3 19,2 8,8 7,8 2,5 4,0

100,0 37,5 12,6 32,5 6,8 10,6

100,0 15,4 20,5 18,5 9,6 8,1 11,2 12,8 3,1 0,8

100,0 16,3 13,8 13,2 13,9 13,7 11,1 10,8 5,2 2,0

100,0 100,0

100,0 15,4 16,2 16,5 11,2 13,4 10,9 11,7 4,2 0,5

100,0 17,5 13,5 11,1 15,3 12,6 12,1 10,5 5,0 2,4

100,0 16,6 15,3 13,4 13,3 15,5 10,9 11,5 3,5

100,0 14,0 16,8 12,8 12,5 12,8 11,5 11,8 4,7 3,1
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? TOTAL

LIG1R TOTAL L'éducation La recherche La santé Le logement L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 57,6 33,6 70,1 35,8 32,0 32,1 26,1 9,9 0,2

100,0 57,4 35,5 66,0 33,1 34,9 32,5 27,5 10,4 0,2

100,0 57,8 31,7 73,9 38,3 29,4 31,7 24,7 9,5 0,2

100,0 53,2 32,3 57,4 47,3 40,1 33,3 23,6 12,8

100,0 61,4 22,6 68,0 52,2 36,6 22,9 24,1 9,7 0,6

100,0 67,7 26,6 73,0 33,9 30,8 33,4 24,4 9,2

100,0 48,9 39,6 79,0 31,8 30,0 32,2 26,5 7,6 0,3

100,0 53,8 45,0 64,7 23,8 28,0 36,7 30,5 12,3

100,0 64,9 27,1 77,4 43,6 30,5 25,9 30,6

100,0 66,9 31,0 71,0 29,0 36,7 31,5 23,2 7,5 0,4

100,0 44,7 38,4 62,9 25,3 25,6 60,6 26,0 13,2

100,0 75,4 30,9 65,9 31,2 35,0 29,6 24,7 5,0

100,0 67,4 28,7 78,0 28,5 41,7 23,4 21,0 7,6 0,9

100,0 55,0 27,7 75,1 43,9 33,1 31,8 23,8 8,2

100,0 55,1 25,3 79,2 46,2 32,2 30,3 23,8 7,8

100,0 54,9 29,9 71,1 41,6 34,1 33,4 23,8 8,6

100,0 52,5 42,9 69,8 25,3 25,9 37,0 30,5 11,1 0,3

100,0 57,3 32,7 61,1 46,1 33,7 26,4 26,4 14,6

100,0 62,4 28,5 75,6 38,2 34,9 29,1 22,3 7,4 0,2

100,0 66,0 28,9 82,0 38,2 31,2 26,9 18,2 6,8

100,0 60,2 28,3 71,8 38,1 37,1 30,3 24,7 7,7 0,3

100,0 49,8 33,9 59,1 32,5 30,8 46,7 31,9 10,4

100,0 77,6 48,8 49,1 73,2 51,2

100,0 100,0 100,0 100,0
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? TOTAL

LIG2R TOTAL L'éducation La recherche La santé Le logement L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 57,6 33,6 70,1 35,8 32,0 32,1 26,1 9,9 0,2

100,0 59,3 32,9 65,6 42,0 30,0 29,7 25,6 11,4

100,0 47,8 39,4 76,8 40,4 32,7 30,6 22,6 7,8

100,0 57,9 26,5 72,4 36,0 39,5 27,7 29,5 9,2

100,0 65,6 23,6 61,1 32,7 35,7 39,0 31,6 9,7

100,0 60,1 35,0 72,3 36,3 28,2 29,9 25,3 9,7

100,0 60,0 45,1 71,6 31,6 26,2 25,4 24,2 9,5 0,6

100,0 53,3 34,7 66,2 29,9 39,4 37,5 29,6 7,5

100,0 58,3 34,0 78,0 27,8 31,8 34,2 24,2 8,3 0,8

100,0 53,7 27,8 69,8 43,1 30,2 36,9 23,8 14,0

100,0 57,9 36,8 74,5 27,9 35,0 30,4 28,6 5,5

100,0 58,4 36,2 70,3 33,6 32,7 29,5 26,1 10,8

100,0 53,0 33,9 69,2 40,5 27,4 34,8 29,5 10,2

100,0 59,3 29,6 69,1 37,6 32,2 34,7 22,6 12,4 0,7

100,0 57,2 32,3 65,4 43,6 30,3 30,7 25,1 11,5
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Q6 - Selon vous, dans quels services publics faut-il investir en priorité ? TOTAL

LIG2R TOTAL L'éducation La recherche La santé Le logement L'environnem
ent

La sécurité La justice La culture Aucun

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 57,6 33,6 70,1 35,8 32,0 32,1 26,1 9,9 0,2

100,0 63,8 29,7 70,9 38,9 35,3 25,7 23,6 11,0

100,0 57,5 37,1 69,4 44,2 23,6 45,9 16,5 5,8

100,0 61,6 24,5 79,9 46,7 44,2 20,9 8,5 13,9

100,0 57,1 41,2 58,7 22,8 12,5 40,4 48,6 12,2

100,0 61,8 25,2 66,5 34,0 54,4 22,8 20,9 13,6

100,0 68,5 30,6 73,0 39,8 26,1 21,1 29,4 10,0

100,0 55,5 41,0 71,2 31,8 47,2 27,9 20,4 5,0

100,0 47,2 39,7 65,1 31,4 30,1 42,2 29,6 9,7

100,0 36,2 45,0 71,8 12,5 35,2 60,3 27,8 11,3

100,0 49,5 40,0 67,3 31,4 29,0 39,2 29,3 8,9

100,0 50,4 50,4 58,0 30,0 24,9 49,3 18,9 12,1

100,0 35,4 26,6 50,6 44,3 38,5 47,4 40,1 12,7

100,0 43,3 43,3 80,0 60,1 37,3 13,1 16,7 6,3

100,0 58,0 31,2 70,9 36,6 27,7 35,9 27,0 9,3 0,4

100,0 67,6 21,9 75,6 32,4 25,1 30,1 25,3 12,4 1,8

100,0 51,7 42,5 71,0 30,7 23,0 35,0 33,8 9,8

100,0 71,8 28,7 78,1 37,0 32,5 16,3 26,7 8,7

100,0 80,0 28,1 79,8 30,6 27,1 13,8 35,3 5,4

100,0 76,8 28,1 77,1 42,4 28,6 11,5 26,4 9,1

100,0 60,7 20,6 82,0 40,6 36,9 26,4 24,6 8,1

100,0 67,2 17,0 67,9 59,9 39,5 18,6 24,8 5,1

100,0 69,2 33,5 77,9 31,8 35,1 17,1 24,3 10,3

100,0 54,4 34,5 68,5 35,9 31,9 35,2 25,8 10,2 0,2

100,0 100,0 100,0 100,0

100,0 62,3 30,2 75,3 37,9 32,8 25,9 24,4 9,6 0,2

100,0 54,2 36,0 65,4 34,1 31,7 37,9 27,0 9,8 0,2

100,0 60,2 33,4 73,3 39,2 29,3 30,6 25,1 8,0

100,0 47,4 38,9 69,9 35,1 29,8 35,3 28,3 9,9 0,8
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Q7 - En général, dites-moi si vous faites tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux
syndicats ?

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

ST - Plutôt pas
confiance

Pas du tout
confiance

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 45,0 5,7 39,3 50,1 25,5 24,6 4,9

100,0 44,1 6,9 37,2 53,1 25,9 27,2 2,9

100,0 45,8 4,6 41,2 47,3 25,1 22,3 6,9

100,0 49,4 2,0 47,5 45,1 28,0 17,2 5,4

100,0 52,8 5,2 47,5 43,5 23,2 20,2 3,8

100,0 47,1 4,8 42,3 48,4 25,2 23,2 4,5

100,0 46,1 8,1 38,1 50,8 25,7 25,1 3,1

100,0 32,4 6,3 26,0 59,3 26,0 33,2 8,4

100,0 40,8 40,8 59,2 29,7 29,5

100,0 49,3 6,2 43,1 48,0 26,7 21,3 2,7

100,0 45,6 13,0 32,6 49,3 19,7 29,5 5,2

100,0 47,4 4,7 42,7 48,6 26,0 22,6 4,0

100,0 52,1 5,1 47,0 47,2 29,6 17,6 0,7

100,0 50,8 6,7 44,1 45,3 22,5 22,8 4,0

100,0 50,3 6,4 43,9 47,7 25,9 21,8 2,0

100,0 51,2 7,0 44,3 42,9 19,1 23,8 5,9

100,0 35,2 6,1 29,1 57,8 26,6 31,2 7,0

100,0 45,2 3,2 42,0 48,3 26,7 21,6 6,5

100,0 51,7 6,2 45,5 45,1 23,9 21,2 3,2

100,0 57,2 10,1 47,2 40,7 19,8 20,9 2,1

100,0 48,4 3,9 44,5 47,7 26,3 21,4 3,9

100,0 38,5 7,7 30,9 57,2 27,1 30,1 4,3

100,0 22,4 22,4 77,6 53,2 24,4

100,0 100,0 100,0
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Q7 - En général, dites-moi si vous faites tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux
syndicats ?

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

ST - Plutôt pas
confiance

Pas du tout
confiance

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 45,0 5,7 39,3 50,1 25,5 24,6 4,9

100,0 38,2 3,4 34,8 53,7 29,0 24,7 8,1

100,0 52,7 7,0 45,7 41,0 16,8 24,3 6,2

100,0 49,8 5,9 44,0 44,4 23,4 21,0 5,8

100,0 46,1 6,1 40,0 49,0 18,9 30,1 4,9

100,0 46,4 3,7 42,8 50,4 25,1 25,2 3,2

100,0 41,1 6,3 34,8 55,9 30,5 25,4 3,0

100,0 45,8 3,7 42,1 50,4 23,7 26,7 3,8

100,0 50,9 8,7 42,2 47,3 25,8 21,6 1,8

100,0 43,7 7,6 36,0 49,7 26,4 23,3 6,6

100,0 43,5 3,8 39,6 51,0 25,0 26,0 5,6

100,0 44,2 5,9 38,4 53,3 28,9 24,4 2,5

100,0 50,9 8,5 42,4 44,5 23,0 21,5 4,6

100,0 47,2 7,3 39,9 47,9 22,9 25,0 4,9

100,0 39,7 3,3 36,4 53,4 28,9 24,5 6,9



Etude "Syndicats"- Septembre 2009

Base: 1004

Etude "Syndicats" - Viavoice 2009 Page 39 / 60

Q7 - En général, dites-moi si vous faites tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux
syndicats ?

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

ST - Plutôt pas
confiance

Pas du tout
confiance

(Ne se
prononce

pas)

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 45,0 5,7 39,3 50,1 25,5 24,6 4,9

100,0 61,0 8,8 52,2 36,8 22,8 14,0 2,2

100,0 54,7 7,6 47,1 39,8 23,3 16,5 5,5

100,0 51,7 8,8 42,9 44,6 24,8 19,7 3,7

100,0 69,9 40,9 29,1 30,1 11,5 18,6

100,0 52,9 1,9 51,0 45,3 33,4 11,9 1,8

100,0 70,2 10,7 59,5 28,7 16,3 12,4 1,2

100,0 37,8 3,5 34,2 60,9 34,2 26,7 1,3

100,0 27,1 2,3 24,9 68,5 32,4 36,1 4,4

100,0 34,8 34,8 65,2 22,1 43,1

100,0 24,3 2,4 21,9 72,2 35,8 36,4 3,5

100,0 37,3 37,3 56,1 17,7 38,5 6,5

100,0 35,7 4,0 31,7 52,5 24,5 28,0 11,8

100,0 61,8 12,9 48,9 38,2 18,3 19,9

100,0 33,6 4,9 28,8 57,3 23,5 33,8 9,0

100,0 58,6 2,1 56,5 34,3 17,6 16,7 7,2

100,0 33,9 3,9 30,0 53,1 24,2 28,9 13,0

100,0 66,7 13,8 52,9 31,2 19,5 11,7 2,1

100,0 71,9 15,4 56,6 25,8 17,7 8,2 2,3

100,0 70,0 16,7 53,3 27,9 22,3 5,6 2,1

100,0 62,3 8,7 53,6 35,7 22,6 13,0 2,0

100,0 60,9 13,0 47,9 39,1 17,1 21,9

100,0 64,4 13,0 51,4 33,3 17,4 15,9 2,3

100,0 40,3 4,3 36,0 54,1 26,7 27,4 5,6

100,0 100,0 100,0

100,0 100,0 12,6 87,4

100,0 100,0 50,9 49,1

100,0 75,7 12,2 63,6 22,3 15,1 7,2 2,0

100,0 16,5 1,3 15,2 80,7 30,4 50,3 2,8
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Q8 - Globalement, quelle image avez-vous de la FSU (Fédération syndicale unitaire) ?

LIG1R TOTAL ST + Très positive Plutôt positive ST - Plutôt
négative

Très négative Je ne connais
pas ce

syndicat

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 27,5 2,2 25,3 23,4 16,1 7,3 49,1

100,0 27,1 3,4 23,7 27,6 18,0 9,6 45,4

100,0 27,9 1,1 26,8 19,5 14,4 5,1 52,5

100,0 34,5 34,5 21,4 17,1 4,3 44,1

100,0 30,2 0,6 29,6 15,3 12,9 2,5 54,5

100,0 28,5 2,2 26,3 21,3 14,0 7,4 50,2

100,0 28,7 3,2 25,4 30,5 19,5 11,0 40,8

100,0 19,2 3,4 15,8 25,3 17,1 8,2 55,5

100,0 12,3 12,3 26,7 20,1 6,6 61,0

100,0 30,7 2,6 28,2 23,0 15,8 7,2 46,3

100,0 23,9 3,1 20,8 23,4 13,9 9,5 52,7

100,0 28,5 2,7 25,8 21,1 16,2 4,9 50,4

100,0 34,9 2,4 32,5 24,4 16,1 8,3 40,7

100,0 33,1 1,8 31,2 20,1 13,2 6,9 46,8

100,0 33,7 0,7 33,0 19,1 13,4 5,7 47,2

100,0 32,5 3,0 29,5 21,1 13,0 8,2 46,4

100,0 21,1 3,9 17,2 27,9 18,5 9,4 51,0

100,0 25,4 25,4 22,1 17,2 4,9 52,5

100,0 33,3 2,2 31,1 20,9 14,2 6,8 45,7

100,0 36,9 2,8 34,0 26,3 19,6 6,8 36,8

100,0 31,3 1,8 29,4 17,7 11,0 6,8 51,0

100,0 20,2 1,6 18,6 25,6 16,1 9,5 54,3

100,0 22,4 22,4 26,8 26,8 50,9

100,0 100,0
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Q8 - Globalement, quelle image avez-vous de la FSU (Fédération syndicale unitaire) ?

LIG2R TOTAL ST + Très positive Plutôt positive ST - Plutôt
négative

Très négative Je ne connais
pas ce

syndicat

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 27,5 2,2 25,3 23,4 16,1 7,3 49,1

100,0 28,3 2,9 25,4 20,4 13,6 6,8 51,2

100,0 34,5 1,2 33,4 25,2 14,1 11,1 40,3

100,0 22,2 22,2 18,3 8,3 10,0 59,5

100,0 30,2 3,8 26,4 27,4 15,6 11,8 42,3

100,0 23,1 0,8 22,3 24,0 15,8 8,2 52,9

100,0 25,9 3,7 22,2 23,2 17,4 5,8 50,9

100,0 30,1 3,5 26,6 31,1 22,0 9,0 38,8

100,0 30,9 1,4 29,4 22,1 17,6 4,5 47,0

100,0 24,3 1,1 23,2 21,9 18,8 3,1 53,8

100,0 25,4 1,5 23,9 25,4 15,1 10,3 49,2

100,0 28,4 2,8 25,7 22,8 17,2 5,7 48,7

100,0 29,4 2,6 26,8 21,5 11,7 9,8 49,1

100,0 28,3 1,7 26,6 24,6 20,1 4,6 47,1

100,0 27,3 3,3 24,0 20,2 13,3 6,9 52,5
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Q8 - Globalement, quelle image avez-vous de la FSU (Fédération syndicale unitaire) ?

LIG2R TOTAL ST + Très positive Plutôt positive ST - Plutôt
négative

Très négative Je ne connais
pas ce

syndicat

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 27,5 2,2 25,3 23,4 16,1 7,3 49,1

100,0 40,5 2,7 37,8 16,6 13,2 3,4 42,8

100,0 48,3 1,6 46,7 19,9 12,8 7,1 31,8

100,0 43,9 4,3 39,6 13,2 8,5 4,8 42,9

100,0 45,9 10,9 35,0 17,7 11,9 5,8 36,4

100,0 27,6 1,2 26,4 16,5 14,2 2,2 56,0

100,0 45,1 2,9 42,2 16,6 14,1 2,4 38,3

100,0 22,4 2,8 19,5 21,0 18,1 2,9 56,6

100,0 19,4 1,8 17,6 38,8 23,7 15,1 41,8

100,0 16,4 16,4 47,5 41,6 5,8 36,1

100,0 19,0 1,8 17,3 37,3 23,2 14,1 43,6

100,0 37,5 37,5 32,0 7,5 24,4 30,5

100,0 11,2 4,1 7,1 49,1 28,0 21,1 39,7

100,0 30,6 12,0 18,6 22,8 22,8 46,6

100,0 16,9 0,9 16,0 23,4 15,0 8,4 59,7

100,0 23,7 1,9 21,8 13,1 8,0 5,1 63,2

100,0 16,1 1,3 14,8 23,7 15,0 8,7 60,2

100,0 46,8 5,0 41,7 17,4 10,6 6,7 35,9

100,0 52,1 7,2 45,0 18,6 12,9 5,7 29,2

100,0 50,2 8,8 41,4 17,6 11,5 6,1 32,3

100,0 45,0 1,7 43,3 18,0 11,7 6,3 37,0

100,0 31,8 31,8 20,2 5,1 15,1 48,1

100,0 44,5 3,3 41,2 16,1 9,4 6,8 39,4

100,0 23,7 1,4 22,3 25,0 17,6 7,4 51,2

100,0 100,0 100,0

100,0 46,3 4,4 41,9 8,6 6,7 1,9 45,1

100,0 12,2 0,4 11,8 37,7 25,2 12,5 50,1

100,0 100,0 8,0 92,0

100,0 100,0 68,9 31,1
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre proches des problèmes des salariés

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 88,2 57,2 31,0 8,4 4,3 4,1 3,4

100,0 87,6 59,9 27,7 9,5 4,3 5,3 2,9

100,0 88,8 54,6 34,1 7,3 4,4 2,9 3,9

100,0 88,3 48,3 40,0 8,6 5,6 3,0 3,1

100,0 90,6 51,9 38,6 6,2 3,2 3,1 3,2

100,0 89,7 60,4 29,3 9,0 4,5 4,5 1,3

100,0 87,1 62,1 25,0 8,2 3,8 4,4 4,7

100,0 85,6 56,2 29,3 9,3 4,9 4,4 5,1

100,0 86,3 67,8 18,6 13,7 5,9 7,8

100,0 90,7 64,2 26,5 6,8 3,9 2,9 2,5

100,0 93,5 40,9 52,6 6,5 3,2 3,3

100,0 89,0 69,8 19,1 6,6 5,3 1,4 4,4

100,0 91,3 67,4 23,9 7,0 2,9 4,0 1,8

100,0 87,6 56,4 31,1 10,4 4,0 6,3 2,1

100,0 89,7 64,5 25,2 9,5 4,8 4,8 0,8

100,0 85,5 48,5 37,0 11,2 3,3 7,9 3,3

100,0 85,4 56,3 29,1 9,1 5,1 4,0 5,5

100,0 90,3 50,3 40,0 5,9 4,2 1,8 3,8

100,0 88,6 61,2 27,4 9,2 4,0 5,2 2,3

100,0 89,5 64,9 24,6 7,5 3,0 4,5 2,9

100,0 88,0 59,0 29,0 10,1 4,6 5,6 1,9

100,0 90,3 52,2 38,1 7,7 4,4 3,3 2,0

100,0 100,0 50,9 49,1

100,0 100,0 100,0
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre proches des problèmes des salariés

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 88,2 57,2 31,0 8,4 4,3 4,1 3,4

100,0 92,1 58,2 33,9 6,0 4,7 1,4 1,9

100,0 83,8 53,3 30,5 11,1 5,6 5,5 5,0

100,0 96,8 65,6 31,2 3,2 1,0 2,2

100,0 86,8 61,5 25,4 10,6 7,4 3,2 2,5

100,0 81,1 44,0 37,1 12,7 5,6 7,1 6,2

100,0 86,2 56,3 29,9 6,5 1,5 5,0 7,3

100,0 88,0 66,0 22,0 7,9 6,2 1,7 4,1

100,0 88,8 53,9 34,9 8,6 3,3 5,4 2,6

100,0 86,7 55,1 31,5 11,7 5,1 6,6 1,7

100,0 84,8 51,6 33,2 11,3 5,8 5,5 3,9

100,0 86,3 58,0 28,2 8,8 4,1 4,8 4,9

100,0 92,1 58,5 33,6 7,1 4,5 2,6 0,8

100,0 88,4 60,7 27,8 7,6 3,1 4,5 4,0

100,0 92,1 57,9 34,2 5,8 4,3 1,5 2,1
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre proches des problèmes des salariés

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 88,2 57,2 31,0 8,4 4,3 4,1 3,4

100,0 92,4 67,8 24,6 6,0 4,7 1,3 1,6

100,0 90,0 49,1 41,0 10,0 6,4 3,6

100,0 92,0 72,8 19,2 8,0 5,9 2,1

100,0 81,5 69,5 11,9 12,9 6,5 6,3 5,7

100,0 95,2 68,3 26,9 4,8 4,8

100,0 92,5 71,8 20,7 4,4 3,6 0,7 3,1

100,0 98,2 70,7 27,6 1,8 1,8

100,0 84,8 45,5 39,3 12,8 5,5 7,3 2,4

100,0 92,9 54,4 38,5 7,1 7,1

100,0 84,9 44,1 40,8 13,2 4,9 8,2 1,9

100,0 87,0 56,7 30,3 6,5 6,5 6,5

100,0 77,5 42,5 35,0 18,1 7,7 10,4 4,4

100,0 92,3 54,3 38,0 7,7

100,0 85,4 52,6 32,7 12,1 4,8 7,4 2,5

100,0 90,0 54,2 35,8 3,6 3,6 6,4

100,0 72,7 38,4 34,3 9,1 4,0 5,1 18,2

100,0 95,0 72,1 22,9 4,4 2,8 1,5 0,6

100,0 91,2 73,0 18,2 8,8 6,5 2,3

100,0 94,6 72,3 22,3 5,4 4,4 1,0

100,0 100,0 77,2 22,8

100,0 100,0 65,8 34,2

100,0 94,5 70,5 24,1 3,8 1,5 2,3 1,7

100,0 87,0 53,9 33,2 8,9 4,4 4,5 4,1

100,0 100,0 100,0

100,0 94,5 63,8 30,7 3,2 2,3 0,9 2,3

100,0 82,9 53,0 30,0 13,7 6,4 7,3 3,4

100,0 94,6 62,6 32,0 4,0 2,6 1,3 1,4

100,0 81,0 51,6 29,3 15,6 7,8 7,8 3,5
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre ouverts à la négociation

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 85,9 48,2 37,6 10,8 5,4 5,5 3,3

100,0 84,8 50,6 34,2 12,8 6,1 6,6 2,4

100,0 86,8 46,0 40,8 9,1 4,7 4,4 4,1

100,0 79,4 39,4 40,0 18,4 13,3 5,1 2,2

100,0 86,0 41,6 44,3 11,6 5,9 5,7 2,4

100,0 89,9 47,8 42,2 8,8 4,4 4,3 1,3

100,0 88,1 54,4 33,8 7,2 3,1 4,1 4,7

100,0 81,3 51,7 29,6 13,1 4,6 8,5 5,6

100,0 87,9 61,6 26,3 12,1 12,1

100,0 89,2 56,6 32,5 9,0 3,5 5,4 1,8

100,0 80,2 46,2 34,0 17,4 2,6 14,8 2,4

100,0 89,8 55,8 34,0 8,6 3,1 5,5 1,6

100,0 91,6 60,8 30,8 6,5 4,2 2,3 1,9

100,0 87,9 43,1 44,8 10,4 5,3 5,1 1,7

100,0 90,4 49,8 40,5 8,8 5,0 3,9 0,8

100,0 85,4 36,4 49,0 12,0 5,7 6,3 2,5

100,0 82,1 51,2 30,9 11,9 4,8 7,1 6,0

100,0 83,9 40,7 43,2 12,1 8,1 4,0 4,0

100,0 88,9 49,1 39,8 9,3 4,7 4,6 1,8

100,0 88,6 49,6 39,0 9,6 4,9 4,7 1,8

100,0 89,2 48,9 40,3 9,0 4,6 4,5 1,8

100,0 85,5 50,1 35,3 13,3 3,7 9,5 1,3

100,0 77,6 53,2 24,4 22,4 22,4

100,0 100,0 100,0
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre ouverts à la négociation

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 85,9 48,2 37,6 10,8 5,4 5,5 3,3

100,0 88,5 54,8 33,6 8,6 5,1 3,6 2,9

100,0 83,5 44,2 39,2 13,2 7,0 6,2 3,4

100,0 88,6 44,9 43,6 9,1 7,7 1,5 2,3

100,0 88,4 49,5 38,9 8,4 3,9 4,5 3,3

100,0 85,5 43,5 42,1 12,4 7,1 5,3 2,1

100,0 83,4 48,2 35,3 11,6 4,0 7,6 4,9

100,0 83,1 53,2 29,9 11,6 4,2 7,4 5,2

100,0 82,1 47,0 35,1 13,4 6,8 6,5 4,5

100,0 88,7 42,2 46,4 10,5 4,2 6,3 0,8

100,0 84,2 44,2 40,0 11,6 5,6 6,0 4,2

100,0 87,1 46,2 40,9 10,6 5,5 5,2 2,2

100,0 85,3 43,4 41,9 10,8 3,8 7,0 3,9

100,0 85,3 50,6 34,7 11,8 6,1 5,7 2,9

100,0 88,4 56,3 32,1 8,3 5,0 3,3 3,2
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre ouverts à la négociation

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 85,9 48,2 37,6 10,8 5,4 5,5 3,3

100,0 89,7 51,1 38,6 8,8 5,3 3,5 1,5

100,0 90,9 23,3 67,6 7,5 5,9 1,6 1,6

100,0 84,3 47,5 36,9 15,7 4,2 11,4

100,0 77,4 35,4 41,9 17,0 4,9 12,1 5,7

100,0 93,2 54,3 38,9 5,9 4,9 1,0 0,9

100,0 89,8 60,5 29,3 8,3 5,6 2,8 1,9

100,0 98,6 60,7 37,9 1,4 1,4

100,0 86,6 49,5 37,1 12,4 4,4 7,9 1,0

100,0 100,0 54,3 45,7

100,0 86,4 49,4 37,0 12,2 4,1 8,1 1,4

100,0 86,3 36,4 49,9 13,7 6,1 7,5

100,0 80,1 56,2 23,8 19,9 8,6 11,3

100,0 81,2 62,4 18,7 18,8 7,7 11,1

100,0 80,8 44,1 36,7 14,9 7,9 7,0 4,3

100,0 86,0 42,7 43,3 6,2 6,2 7,8

100,0 66,4 30,5 35,9 16,6 4,7 11,9 17,0

100,0 92,6 59,1 33,5 6,8 4,4 2,4 0,6

100,0 92,5 53,7 38,9 7,5 3,7 3,8

100,0 92,4 55,7 36,8 7,6 4,5 3,1

100,0 98,1 68,3 29,8 1,9 1,9

100,0 93,0 63,0 30,0 7,0 7,0

100,0 90,8 60,2 30,6 7,6 6,1 1,5 1,6

100,0 85,0 45,7 39,3 11,0 4,9 6,2 3,9

100,0 100,0 100,0

100,0 93,1 51,4 41,7 5,3 3,6 1,6 1,6

100,0 80,3 46,3 34,1 16,5 7,3 9,3 3,1

100,0 89,7 50,0 39,8 9,6 6,5 3,0 0,7

100,0 79,8 47,3 32,4 16,9 7,3 9,6 3,3
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre unis

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 82,1 48,5 33,6 13,3 4,1 9,2 4,6

100,0 80,2 50,6 29,6 16,0 4,8 11,2 3,8

100,0 83,8 46,6 37,3 10,9 3,5 7,4 5,3

100,0 84,5 42,7 41,8 12,4 5,2 7,2 3,1

100,0 85,1 48,0 37,1 12,2 4,2 8,1 2,6

100,0 83,6 51,2 32,3 14,0 5,4 8,6 2,4

100,0 80,8 51,2 29,7 13,3 3,7 9,7 5,8

100,0 77,9 45,3 32,6 13,8 2,3 11,5 8,2

100,0 64,1 20,8 43,3 35,9 5,9 30,0

100,0 83,3 59,9 23,4 12,8 5,2 7,7 3,9

100,0 85,9 48,1 37,8 10,7 5,3 5,4 3,4

100,0 79,9 64,3 15,6 14,8 3,8 11,0 5,3

100,0 85,2 60,2 25,0 11,9 6,3 5,7 2,9

100,0 84,5 46,2 38,3 12,8 4,8 8,0 2,8

100,0 85,1 51,9 33,3 12,0 6,5 5,5 2,8

100,0 83,8 40,5 43,3 13,6 3,0 10,5 2,7

100,0 79,1 45,8 33,3 14,1 3,7 10,4 6,8

100,0 82,5 44,1 38,4 12,1 2,3 9,8 5,3

100,0 84,1 52,7 31,5 12,7 4,7 8,0 3,2

100,0 86,3 57,7 28,6 10,0 2,7 7,3 3,8

100,0 82,9 49,7 33,2 14,3 5,9 8,4 2,8

100,0 77,6 42,3 35,3 19,1 7,2 11,9 3,4

100,0 100,0 50,9 49,1

100,0 100,0 100,0
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre unis

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 82,1 48,5 33,6 13,3 4,1 9,2 4,6

100,0 83,4 51,4 32,0 9,3 2,6 6,6 7,3

100,0 84,1 50,3 33,8 10,5 4,3 6,2 5,3

100,0 85,5 51,9 33,6 14,5 6,9 7,7

100,0 83,0 51,6 31,4 15,7 2,3 13,4 1,3

100,0 75,3 38,8 36,6 20,6 6,0 14,5 4,1

100,0 80,2 52,8 27,4 11,9 4,4 7,5 7,9

100,0 80,5 50,8 29,7 14,3 5,3 9,0 5,2

100,0 84,4 43,1 41,3 12,0 3,9 8,1 3,5

100,0 82,4 44,7 37,7 15,1 2,8 12,2 2,5

100,0 75,5 39,2 36,4 18,1 6,5 11,6 6,3

100,0 85,5 53,3 32,2 10,9 2,4 8,5 3,7

100,0 84,8 49,6 35,2 14,4 4,2 10,3 0,8

100,0 84,7 51,0 33,7 11,8 3,7 8,1 3,5

100,0 82,2 52,8 29,3 10,3 2,9 7,4 7,5
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre unis

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 82,1 48,5 33,6 13,3 4,1 9,2 4,6

100,0 89,4 59,5 29,9 8,5 3,2 5,3 2,1

100,0 88,5 43,6 44,9 9,9 4,0 5,8 1,6

100,0 85,7 62,3 23,4 12,1 2,1 10,0 2,2

100,0 76,1 52,8 23,3 23,9 5,7 18,2

100,0 90,1 59,4 30,7 7,9 1,8 6,1 2,1

100,0 91,6 64,6 27,1 6,0 4,0 1,9 2,4

100,0 91,5 51,1 40,5 5,4 2,1 3,3 3,1

100,0 75,9 35,9 40,0 18,5 4,8 13,6 5,6

100,0 80,2 65,0 15,2 19,8 7,1 12,8

100,0 74,0 34,1 39,9 20,3 5,8 14,6 5,7

100,0 80,0 36,5 43,5 13,4 13,4 6,5

100,0 84,3 30,6 53,7 7,5 7,5 8,2

100,0 81,5 62,3 19,3 5,5 5,5 13,0

100,0 77,3 45,0 32,3 18,8 6,5 12,3 3,9

100,0 80,5 53,8 26,7 11,5 4,6 7,0 7,9

100,0 67,2 27,0 40,1 19,5 2,6 16,9 13,3

100,0 89,2 70,0 19,2 9,5 4,1 5,4 1,3

100,0 87,1 72,7 14,5 11,1 5,8 5,3 1,8

100,0 89,0 69,9 19,1 9,9 4,3 5,6 1,1

100,0 92,2 78,8 13,4 7,8 7,8

100,0 87,1 59,5 27,6 12,9 6,3 6,7

100,0 89,4 67,1 22,4 8,8 4,5 4,3 1,8

100,0 81,0 43,9 37,1 13,7 3,9 9,8 5,4

100,0 100,0 100,0

100,0 90,4 57,0 33,3 6,4 2,8 3,6 3,3

100,0 75,9 42,6 33,4 20,1 5,1 15,1 4,0

100,0 91,7 52,5 39,2 7,6 3,7 3,9 0,7

100,0 75,7 43,3 32,4 21,7 6,0 15,7 2,6
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre porteurs de propositions

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 81,5 44,7 36,7 13,8 7,0 6,8 4,7

100,0 81,9 50,4 31,5 15,0 7,3 7,7 3,0

100,0 81,1 39,5 41,5 12,6 6,7 5,9 6,3

100,0 74,9 26,5 48,4 19,6 13,5 6,1 5,5

100,0 84,4 42,2 42,3 10,9 8,3 2,6 4,7

100,0 85,0 46,0 39,0 13,6 5,2 8,4 1,4

100,0 80,6 50,4 30,2 14,9 6,6 8,3 4,5

100,0 79,1 48,6 30,6 11,9 5,4 6,5 9,0

100,0 58,8 44,8 13,9 33,5 18,3 15,2 7,8

100,0 84,4 54,2 30,2 11,6 4,9 6,7 4,0

100,0 67,6 29,7 37,9 29,4 15,1 14,2 3,0

100,0 86,1 61,1 25,0 6,9 2,8 4,1 7,0

100,0 88,7 56,9 31,8 9,5 3,1 6,3 1,8

100,0 83,8 41,7 42,2 13,7 6,5 7,2 2,4

100,0 86,4 50,1 36,3 12,8 5,6 7,2 0,8

100,0 81,3 33,4 47,9 14,7 7,4 7,3 4,0

100,0 81,0 47,6 33,5 12,8 6,3 6,5 6,2

100,0 76,5 33,9 42,6 16,5 10,6 5,9 7,0

100,0 85,8 49,4 36,4 11,2 4,6 6,6 3,0

100,0 88,0 56,2 31,7 8,8 2,6 6,1 3,3

100,0 84,6 45,4 39,2 12,6 5,8 6,8 2,8

100,0 65,9 34,9 31,0 29,0 16,8 12,1 5,1

100,0 100,0 100,0

100,0 100,0 100,0
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre porteurs de propositions

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 81,5 44,7 36,7 13,8 7,0 6,8 4,7

100,0 83,2 49,5 33,7 11,4 5,2 6,2 5,4

100,0 77,3 50,2 27,0 17,8 7,5 10,3 4,9

100,0 88,6 46,5 42,2 10,1 5,5 4,6 1,3

100,0 77,9 45,7 32,2 16,7 7,1 9,6 5,4

100,0 80,1 36,3 43,7 15,0 6,5 8,4 5,0

100,0 77,9 44,4 33,5 14,3 6,9 7,3 7,8

100,0 82,2 48,4 33,8 12,6 9,8 2,8 5,2

100,0 83,8 44,2 39,6 11,5 6,6 4,9 4,7

100,0 80,5 37,0 43,4 17,7 8,9 8,8 1,8

100,0 79,6 38,4 41,2 14,0 6,4 7,6 6,4

100,0 78,2 41,6 36,6 17,9 9,7 8,2 3,9

100,0 83,9 46,0 37,9 12,7 8,4 4,3 3,4

100,0 82,9 48,8 34,1 13,2 6,8 6,4 3,9

100,0 83,6 50,0 33,6 10,9 4,5 6,4 5,5
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre porteurs de propositions

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 81,5 44,7 36,7 13,8 7,0 6,8 4,7

100,0 90,0 50,2 39,8 8,7 4,8 3,8 1,3

100,0 82,4 23,9 58,5 16,0 8,8 7,1 1,6

100,0 90,9 51,8 39,0 9,1 4,2 4,9

100,0 81,5 46,0 35,5 18,5 5,7 12,9

100,0 92,5 48,7 43,8 6,6 5,0 1,6 0,9

100,0 91,5 59,6 31,9 6,6 3,6 3,0 1,9

100,0 92,0 55,2 36,8 8,0 4,7 3,3

100,0 77,3 40,5 36,8 17,9 9,4 8,5 4,8

100,0 86,0 47,6 38,4 14,0 7,1 6,9

100,0 78,5 40,8 37,7 16,5 7,5 9,0 5,0

100,0 81,1 31,7 49,4 11,4 5,4 6,0 7,5

100,0 61,2 40,5 20,8 34,4 27,3 7,1 4,4

100,0 79,0 54,1 24,9 13,2 5,9 7,3 7,7

100,0 76,0 42,3 33,7 19,3 8,7 10,6 4,6

100,0 76,9 40,1 36,8 7,2 2,0 5,1 16,0

100,0 57,5 27,3 30,2 24,5 13,0 11,5 18,0

100,0 88,9 63,0 25,9 10,4 6,2 4,2 0,7

100,0 89,3 64,8 24,5 10,7 6,6 4,1

100,0 87,8 61,9 25,8 12,2 6,4 5,8

100,0 91,8 67,8 24,1 8,2 3,8 4,4

100,0 83,8 57,8 26,0 16,2 11,1 5,1

100,0 89,2 62,1 27,1 9,0 6,0 3,0 1,8

100,0 79,9 40,6 39,3 14,2 7,3 6,9 5,8

100,0 100,0 100,0

100,0 90,9 51,8 39,1 5,9 4,2 1,7 3,2

100,0 74,8 39,8 34,9 20,9 9,5 11,5 4,3

100,0 89,4 48,5 40,8 9,8 5,6 4,2 0,8

100,0 74,2 41,9 32,3 22,6 10,3 12,3 3,2
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre combatifs

LIG1R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 78,5 37,7 40,8 16,2 7,0 9,2 5,3

100,0 79,1 40,1 38,9 17,3 6,8 10,4 3,6

100,0 78,0 35,4 42,6 15,1 7,1 8,0 6,9

100,0 80,4 26,1 54,3 11,2 4,2 7,0 8,4

100,0 83,2 38,4 44,8 14,4 6,4 8,0 2,4

100,0 79,9 36,5 43,3 16,9 6,3 10,6 3,2

100,0 79,9 45,0 34,8 15,0 8,7 6,3 5,2

100,0 70,7 36,4 34,2 20,6 8,0 12,6 8,8

100,0 57,5 37,0 20,4 42,5 12,9 29,6

100,0 81,7 43,7 38,1 15,1 5,6 9,4 3,2

100,0 75,4 37,7 37,7 21,3 12,6 8,6 3,3

100,0 77,4 40,3 37,1 18,5 6,8 11,7 4,1

100,0 87,4 48,4 39,0 10,2 2,3 7,9 2,5

100,0 82,7 39,9 42,8 13,9 5,4 8,5 3,4

100,0 84,1 46,3 37,8 12,3 5,2 7,2 3,5

100,0 81,3 33,5 47,8 15,4 5,6 9,9 3,2

100,0 73,1 37,1 36,0 19,8 9,9 10,0 7,0

100,0 77,4 27,9 49,4 13,9 6,7 7,2 8,8

100,0 83,2 42,4 40,7 13,4 4,7 8,7 3,5

100,0 87,3 49,1 38,2 9,3 2,6 6,7 3,4

100,0 80,7 38,5 42,2 15,8 5,9 9,9 3,5

100,0 70,2 33,2 36,9 28,0 13,0 15,1 1,8

100,0 100,0 50,9 49,1

100,0 100,0 100,0
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre combatifs

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 78,5 37,7 40,8 16,2 7,0 9,2 5,3

100,0 79,6 37,2 42,4 15,4 7,3 8,1 5,0

100,0 81,0 41,1 39,9 14,4 5,3 9,1 4,6

100,0 88,1 49,6 38,5 10,6 6,7 3,9 1,3

100,0 82,0 47,6 34,4 13,9 3,3 10,6 4,2

100,0 76,5 28,7 47,8 16,1 6,2 9,9 7,3

100,0 71,9 37,0 34,9 21,3 10,8 10,5 6,8

100,0 75,2 39,2 35,9 17,1 8,2 8,9 7,7

100,0 76,5 30,1 46,4 17,3 8,3 9,1 6,1

100,0 80,4 35,4 45,0 16,0 4,2 11,7 3,6

100,0 76,2 37,8 38,4 16,5 7,2 9,3 7,3

100,0 82,8 36,8 46,0 13,6 5,0 8,6 3,6

100,0 77,5 36,3 41,1 17,4 7,0 10,4 5,1

100,0 78,4 39,5 38,9 17,1 7,7 9,4 4,5

100,0 78,7 36,3 42,4 15,8 7,6 8,2 5,6
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Q9 - Selon vous, dans les prochains mois, les principaux syndicats français doivent-ils de façon tout à fait prioritaire, assez
prioritaire, peu prioritaire ou pas du tout prioritaire...? : Etre combatifs

LIG2R TOTAL ST + Tout à fait
prioritaire

Assez
prioritaire

ST - Peu
prioritaire

Pas du tout
prioritaire

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 78,5 37,7 40,8 16,2 7,0 9,2 5,3

100,0 90,4 51,4 39,0 8,1 3,3 4,8 1,5

100,0 84,9 25,5 59,4 15,1 7,8 7,3

100,0 93,1 62,4 30,7 6,9 2,0 4,9

100,0 88,3 52,0 36,3 11,7 11,7

100,0 89,3 47,0 42,3 9,8 4,4 5,4 0,9

100,0 92,4 59,5 32,9 4,6 1,8 2,8 2,9

100,0 84,2 29,6 54,6 13,9 7,5 6,4 1,9

100,0 64,3 20,6 43,8 31,3 12,0 19,3 4,4

100,0 72,2 32,8 39,5 19,8 7,1 12,8 7,9

100,0 62,7 18,1 44,6 33,3 14,0 19,2 4,0

100,0 61,8 12,1 49,7 31,9 5,4 26,6 6,3

100,0 73,0 37,1 35,9 23,6 4,9 18,7 3,4

100,0 94,5 69,3 25,2 5,5 5,5

100,0 75,6 34,8 40,7 15,7 8,8 6,9 8,7

100,0 80,6 32,2 48,3 9,4 1,8 7,6 10,0

100,0 55,1 26,6 28,5 24,8 12,2 12,6 20,1

100,0 88,8 62,4 26,5 7,9 4,2 3,7 3,3

100,0 89,1 69,5 19,6 9,2 3,6 5,6 1,7

100,0 93,0 63,6 29,5 4,1 0,9 3,2 2,9

100,0 89,0 51,4 37,6 7,2 3,6 3,6 3,7

100,0 94,9 57,9 37,0 5,1 5,1

100,0 84,9 62,9 22,0 10,6 6,9 3,7 4,5

100,0 76,4 32,8 43,6 17,7 7,5 10,2 5,9

100,0 100,0 100,0

100,0 90,6 47,5 43,2 4,5 2,5 2,0 4,8

100,0 68,6 30,4 38,2 27,1 11,0 16,1 4,3

100,0 92,0 47,8 44,2 7,0 3,3 3,7 1,0

100,0 64,3 26,7 37,5 30,8 12,1 18,6 5,0
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Q10 - Selon vous, dans les prochains mois, les syndicats
doivent-ils...?

LIG1R TOTAL S'opposer
davantage à

la politique du
gouvernement

S'opposer
moins

systématique
ment à la

politique du
gouvernement

NSP

TOTAL

Sexe

Homme

Femme

Age

18 - 24

25 - 34

35 - 49

50 - 64

65 et plus

Profession de l'interviewé

Agriculteur

ST CSP +

Artisan, commerçant Chef d'entreprise

Cadre, Profession intellectuelle supérieure

Profession intermédiaire

ST CSP -

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Statut professionnel de l'interviewé

ST Salariés

Salarié du secteur public

Salarié du secteur privé

A votre compte

Inscrit à l'ANPE

Retraité / Inactif

100,0 43,6 45,3 11,1

100,0 46,2 44,9 8,9

100,0 41,2 45,7 13,1

100,0 43,0 48,3 8,7

100,0 51,8 41,6 6,6

100,0 45,9 46,2 7,9

100,0 45,1 42,6 12,3

100,0 32,8 48,5 18,7

100,0 7,8 92,2

100,0 38,3 53,3 8,4

100,0 25,3 59,4 15,3

100,0 32,9 61,8 5,3

100,0 47,1 44,3 8,6

100,0 55,0 36,3 8,7

100,0 51,2 43,5 5,3

100,0 58,8 29,2 12,0

100,0 36,1 45,8 18,1

100,0 45,6 45,6 8,8

100,0 50,6 40,9 8,5

100,0 55,3 36,0 8,7

100,0 47,8 43,9 8,3

100,0 20,4 71,4 8,2

100,0 24,4 75,6

100,0 100,0
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Q10 - Selon vous, dans les prochains mois, les syndicats
doivent-ils...?

LIG2R TOTAL S'opposer
davantage à

la politique du
gouvernement

S'opposer
moins

systématique
ment à la

politique du
gouvernement

NSP

TOTAL

REGION UDA

IDF

NORD

EST

BP EST

BP OUEST

OUEST

SUD OUEST

SUD EST

MEDITERRANEE

Catégorie d'agglomération

Communes rurales

2 000 à 19 999 habitants

20 000 à 99 999 habitants

100 000 habitants et plus

Agglomération parisienne

100,0 43,6 45,3 11,1

100,0 36,0 50,5 13,5

100,0 46,6 40,9 12,5

100,0 54,8 40,0 5,2

100,0 42,3 43,6 14,1

100,0 43,6 44,3 12,1

100,0 43,1 45,0 11,9

100,0 47,9 43,1 9,0

100,0 33,0 56,7 10,3

100,0 53,5 36,4 10,1

100,0 41,6 46,4 12,0

100,0 43,9 46,4 9,7

100,0 48,1 41,1 10,8

100,0 46,3 43,8 9,9

100,0 38,6 48,1 13,3
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Q10 - Selon vous, dans les prochains mois, les syndicats
doivent-ils...?

LIG2R TOTAL S'opposer
davantage à

la politique du
gouvernement

S'opposer
moins

systématique
ment à la

politique du
gouvernement

NSP

TOTAL

Proximité partisanne

St Gauche

Lutte Ouvrière

La LCR et le Nouveau Parti Anticapitaliste (d'Olivier Besancenot)

Le Parti communiste

Les Verts

Le Parti socialiste

Le Modem (de François Bayrou)

St Droite

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)

L'UMP

Le Mouvement pour la France (de Philippe de Villiers)

Le Front national

Un autre parti

Aucun parti

Ne se prononce pas

Refus de répondre

Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

ST Participation à un mode d'action collective dans les 6 derniers mois

Faire grève

Participer à une manifestation

Participer à des négociations sur vos conditions de travail

Occuper votre lieu de travail ou un bâtiment public

Signer une pétition ou un appel

Non, aucun

(ne se prononce pas)

Confiance aux syndicats

ST Confiance

ST Pas Confiance

Image de la FSU

ST Image positive

ST Image Négative

100,0 43,6 45,3 11,1

100,0 64,4 31,8 3,8

100,0 70,9 25,6 3,5

100,0 75,2 22,6 2,2

100,0 83,2 10,8 6,0

100,0 52,0 44,4 3,6

100,0 65,6 30,2 4,2

100,0 29,6 57,0 13,4

100,0 18,9 75,6 5,5

100,0 6,7 85,4 7,9

100,0 13,5 82,3 4,2

100,0 51,2 42,6 6,2

100,0 42,6 44,6 12,8

100,0 74,0 15,0 11,0

100,0 41,9 43,0 15,1

100,0 41,5 41,1 17,4

100,0 17,7 33,4 48,9

100,0 69,2 26,7 4,1

100,0 74,6 21,9 3,5

100,0 79,3 16,6 4,1

100,0 64,4 33,9 1,7

100,0 72,9 20,3 6,8

100,0 61,1 34,1 4,8

100,0 38,0 49,2 12,8

100,0 100,0

100,0 57,0 35,1 7,9

100,0 33,5 55,8 10,7

100,0 59,6 35,3 5,1

100,0 34,3 55,3 10,4


